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СТАРИ ГРАД

Скупштина Градске општине Стари град у Београду, на 
седници одржаној 29. децембра 2023. године, на основу чла-
на 35. Статута Градске општине Стари град („Службени лист 
Града Београда”, бр. 4/14 – други пречишћен текст, 25/15, 
94/16, 75/17, 105/18, 73/19, 3/20, 117/20 и 27/23), донела је

ЗАКЉУЧАК

О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА МЛ-
АДЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД 

ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ

Усваја се Локални акциони план за младе Градске општи-
не Стари град за период од 2024. до 2026. године. 

Локални акциони план за младе Градске општине Стари 
град за период од 2024. до 2026. године је саставни део овог 
закључка.

Закључак објавити у „Службеном листу Града Београда”.

Скупштина Градске општине Стари град
I-01 број 020-1164/2023, 29. децембра 2023. године

               Председник 
Душан Петрић, с. р.

ЛОКАЛНИ АКЦИОНИ ПЛАН

ЗА МЛАДЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕР-
ИОД ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ

1. Увод

1.1.Уводна реч председника

Млади представљају мотор развоја сваког друштва и 
окосницу наше будућности. Стога, унапређење њиховог по-
ложаја представља основу друштвено-економског развоја. 

Управо зато су млади препознати као један од приори-
тета Градске општине Стари град, која за један од најва-
жнијих циљева има стварање бољих услова за лични раз-
вој и успешну интеграцију младих људи у наше целокупно 
друштво. Желимо да развијамо грађанску и предузетничку 
свест наших младих Старограђана, да их охрабримо да пре-
дузму активно учешће у самозапошљавању, да подстакну 
креативност и независност, јер улога ангажовања младих у 
развоју заједнице је стратешки важна за изградњу напред-
ног друштва. Млади људи поседују јединствене перспекти-
ве, енергију и креативност које могу покренути позитивне 
промене. Укључивањем младих у процесе доношења одлука, 
њихов развојни потенцијал добија шансу, а потребе, бриге и 
тежње могу се ефикасно решити, што ће довести до инклу-
зивнијег и одрживијег развоја.

Како би се активности којима се унапређује положај мла-
дих реализовале на систематизован начин, Градска општина 
Стари град доноси Локални акциони план за младе за пери-
од од три године. Један од циљева овог планског документа 
је да на локалном нивоу, у складу са својим надлежностима, 
реализује политике и мере које су  дефинисане Национал-
ном стратегијом за младе. Поред тога, Локалним акционим 
планом дефинисане су приоритетне области од посебног 
интереса за младе, у којима ће се реализовати  бројне актив-
ности које ће не само унапредити квалитет живота младих 
већ ће и створити услове и механизме континуираног раз-
воја и напретка свеукупног друштва, а чега нема без систем-
ске одговорности јавне власти према младом нараштају, као 
темељу наше будућности.

Председник градске општине 
Стари град

Радослав Марјановић

1.2. Локални акциони план 

Локални акциони план за младе представља операцио-
нализацију циљева и мера датих Стратегијом за младе на 
националном нивоу. Локални акциони план за младе Град-
ске општине Стари град доноси се за период од три године 
и њиме су предвиђене активности које ће се реализовати 
у четири приоритетне области, чиме ће се допринети уна-
пређењу квалитета живота младих у општини, али и оја-
чати институционални капацитети за даљу континуирану 
подршку младима.  

АКТИ ГРАДСКИХ ОПШТИНА
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1.3. Национални оквир 

Унапређење положаја младих представља један од при-
оритета одрживог развоја Републике Србије. На национал-
ном нивоу, кровни документи којим се дефинишу политике 
и мере које имају за циљ стварање услова за подршку мла-
дима у организовању, друштвеном деловању, развоју и ост-
варивању потенцијала на личну и друштвену добробит јесу 
Закон о младима, затим Национална стратегија за младе и 
Акциони план за спровођење стратегије. 

Закон о младима

Закон о младима1 уређује мере и активности које пре-
дузимају Република Србија, аутономна покрајина и једини-
ца локалне самоуправе, а које имају за циљ унапређивање 
друштвеног положаја младих и стварање услова за оствари-
вање потреба младих у свим областима које су у њиховом 
интересу.

Закон о младима дефинише следеће изразе:
1. Омладина или млади су лица од навршених 15 година 

до навршених 30 година живота;
2. Субјекти омладинске политике су: Република Србија, 

аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе као 
носиоци омладинске политике, установе, удружења која 
спроводе омладинске активности и други субјекти који 
учествују у спровођењу омладинске политике;

3. Омладинске активности представљају различите ак-
тивности у областима омладинског сектора које спроводе 
млади или субјекти омладинске политике и које су усмерене 
ка унапређивању положаја младих и њиховом оснаживању за 
активно учешће у друштву на личну и друштвену добробит;

4. Омладински рад представља онај део омладинских ак-
тивности које се организују са младима и за младе, заснивају 
на неформалном образовању, одвијају у оквиру слободног 
времена младих и предузимају ради унапређивања услова за 
лични и друштвени развој младих у складу с њиховим потре-
бама и могућностима и уз њихово добровољно учешће;

5. Неформално образовање младих јесте скуп организо-
ваних и младима прилагођених образовних активности које 
нису предвиђене системом формалног образовања, засно-
ваних на потребама и интересовањима младих, принципи-
ма добровољног и активног учешћа младих у процесу учења 
и промоцији демократских вредности, кроз које млади сти-
чу компетенције неопходне за развој личних потенцијала, 
активно учешће у друштву и бољу запошљивост.

Национална стратегија за младе

Стратегија је дугорочни развојни документ који на пред-
лог ресорног Министарства усваја Влада Републике Србије, 
којом се уређује: 

– активно учешће младих у друштвеном животу, 
– обезбеђивање остваривања права младих на једнаке 

шансе, 
– информисање младих, 
– подстицање и вредновање толеранције, демократије, 

изузетних постигнућа младих,
– подстицање и развијање формалног и неформалног 

образовања, 
– подстицање и стимулисање запошљавања и самозапо-

шљавања младих и омладинског предузетништва, 
– унапређивање безбедности младих, одрживог развоја 

и здраве животне средине,

1 https://mto.gov.rs/extfile/sr/1094/8_%20Zakon_o_mladima.pdf

– очување и унапређивање здравља младих и 
– друге активности и области од значаја за младе.
Национална стратегија за младе за период 2023–2030.2 

дефинише основне принципе, правце и очекиване резул-
тате деловања свих субјеката омладинске политике ка уна-
пређењу друштвеног положаја младих и стварању услова за 
остваривање права и интереса младих у свим областима. 

Акциони план за младе

Акциони план, као документ јавне политике, предста-
вља операционализацију општег и специфичних циљева 
који су дефинисани стратегијом. Акционим планом дефи-
нишу се  приоритетне области, задаци и активности у ок-
виру приоритетних области. Поред тога, акционим планом 
дат је временски оквир и неопходни ресурси за реализацију 
активности, као и алати за праћење реализације. 

Акциони план за младе за период 2023–2025.3 предста-
вља оперативни плански документ којим су дефинисане ме-
ре и активности за достизање свих пет специфичних циље-
ва Стратегије, а самим тим и општег циља који се односи на 
унапређење квалитета живота младих у Репблици Србији. 

Друга национална документа значајна за младе

Поред закона и кровних планских развојних докуменa-
та који се односе на младе, као пратећи закони који су од 
значаја за положај младих су: Закон о основама система 
образовања и васпитања, Закон о средњем образовању и 
васпитању, Закон о дуалном образовању, Закон о високом 
образовању, Закон о Националном оквиру квалификација 
Републике Србије,  Закон о науци и истраживањима,  За-
кон о ученичком и студентском стандарду, Закон о студент-
ском организовању, Закон о здравственој заштити, Закон о 
социјалној заштити, Породични закон, Закон о раду, Закон 
о запошљавању и осигурању за случај незапослености, За-
кон о волонтирању, Закон о удружењима, Закон о заштити 
података о личности, Закон о забрани дискриминације, За-
кон о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, 
Закон о родној равноправности, Закон о култури, Закон о 
јавном информисању и медијима, Закон о спорту и сл.  

Међу релевантним стратегијама истичу се следеће: Стра-
тегија запошљавања у Републици Србији за период од 2021. 
до 2026. године, Стратегија развоја образовања и васпитања 
у Републици Србији до 2030. године, Стратегија научног и 
технолошког развоја Републике Србије за период од 2021. 
до 2025. године „Моћ знања”, Стратегија развоја дигиталних 
вештина у Републици Србији за период од 2020. до 2024. 
године, Стратегија паметне специјализације у Републици 
Србији за период од 2020. до 2027. године, Стратегија за 
спречавање и борбу против родно заснованог насиља пре-
ма женама и насиља у породици за период 2021–2025. го-
дине, Стратегија превенције и заштите од дискриминације 
за период од 2022. до 2030. године, Стратегија за родну рав-
ноправност за период од 2021. до 2030. године,  Стратегија 
унапређења положаја особа са инвалидитетом у Републици 
Србији за период од 2020. до 2024. године, Стратегија за со-
цијално укључивање Рома и Ромкиња за период 2022–2030. 
године, Стратегија јавног здравља у Републици Србији 
2018–2026. године, Стратегија развоја информационог 

2 https://mto.gov.rs/extfile/sr/1814/Strategija%20za%20mlade%20

u%20RS%20za%20period%20od%202023.%20do%202030.%20godine.

pdf

3 https://mto.gov.rs/extfile/sr/2547/akcioni_pl_2023-2025_za_mlade_

RS_2023-2030_063_cyr.pdf
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друштва и информационе безбедности у Републици Србији 
за период од 2021. до 2026. године, Стратегија за стварање 
подстицајног окружења за развој цивилног друштва од 
2022. до 2030. године и остале. 

Приликом припремеме планског документа узете су у 
обзир смернице дате у Водичу који је издало Министарство 
туризма и омладине4.

1.4. Институционални оквир 

На националном нивоу, омладинску политику спроводи 
Министарство надлежно за послове омладине и то кроз им-
плементацију стратегија, програма и планова и координацију 
свих учесника који подстичу развој омладинске политике.

Град Београд води активну политику којом се унапређује 
положај младих кроз послове који се обављају у  надлежном 
Секретаријату и градској Канцеларији за младе. 

Градска општина Стари град на локалном нивоу актив-
но имплементира политику развоја и унапређења положаја 
младих у дефинисаним приоритетним областима, чиме до-
приноси остваривању циљева који су дати Националном 
стратегијом за младе. 

1.5. Савет за спровођење омладинске политике (Канцеларија 
за младе) 

Савет за спровођење омладинске политике (Канцела-
рија за младе) Градске општине Стари град образована је 
Решењем Скупштине Градске општине Стари град 11. сеп-
тембра 2020. године.

Савет за спровођење омладинске политике (Канцеларија 
за младе):

– ради на унапређењу положаја младих на територији 
Градске општине Стари град, у складу са Националном 
стратегијом за младе и акционим плановима којима се ут-
врђује политика градске општине за младе;

– прати активности и сарађује са удружењима од значаја 
за рад са младима; 

– реализује програме од интереса за младе; 
– учествује у активностима на унапређењу предузетништ-

ва младих и развијању предузетничког духа код младих; 
– пружа подршку младима и у сарадњи са образовним, 

културним и државним институцијама учествује у разним 
облицима едукације и образовања младих;

– разматра предлоге пројеката из области омладинске 
политике и учествује кроз разне програме на неформалном 
образовању младих; 

– пружа логистичку подршку у реализацији пројеката 
младих; 

– креира моделе и спроводи активности на волонтерс-
ком ангажовању младих и остало.

Савет за спровођење омладинске политике своје актив-
ности спроводи кроз годишњи Програм рада чији је састав-
ни део финансијски план. Финансијски план се сачињава за 
сваку буџетску годину, а усваја га Веће градске општине.

Средства за спровођење активности Савета се обез-
беђују у Буџету градске општине.5

Савет за спровођење омладинске политике (Канцеларија 
за младе) чине председник и чланови. 

4 https://mto.gov.rs/extfile/sr/2624/2023-08-02%20Prirucnik%20za%20

izradu%20dokumenta%20javne%20politike%20za%20mlade%20na%20

lokalnom%20nivou%20-%20verzija%20za%20web.pdf

5 https://www.starigrad.org.rs/skupstina-gradske-opstine-stari-grad/

radna-tela-skupstine-go-stari-grad/savet-za-sprovodjenje-omladin-

ske-politike-kancelarija-za-mlade/

1.6. Радна група за израду ЛАП-а

Радна група за израду Локалног акционог плана за младе 
Градске општине Стари град за период од 2024. до 2026. го-
дине образована је Решењем председника градске општине 
Стари град. 

Чланови Радне групе су: 
1. Снежана Вуковић, координатор, и чланови:
2. Бојан Бојић,
3. Никола Вујиновић,
4. Соња Манојловић,
5. Љиљана Марковић,
6. Бранко Радан,
7. Борис Радаковић,
8. Огњен Огризовић,
9. Војислав Живковић,
10. Јована Цанић,
11. Мирко Вујовић,
12. Ђорђије Зуковић,
13. Невена Додић,
14. Дејан Вукшић.

1.7. Mетодологија израде ЛАП-а

Локални акциони план за младе Градске општине Ста-
ри град за период од 2024. до 2026. године (у даљем тексту: 
ЛАП) развијен је и усвојен у оквиру реализације пројекта  
„Подршка младима на ГО Стари град”, који реализују Град-
ска општина Стари град и Регионална агенција за развој и 
европске интеграције Београд д. о. о, Београд, а финансира 
га Министарство туризма и омладине у оквиру Програма 
подршке јединицама локалне самоуправе у спровођењу 
омладинске политике на локалном нивоу. Методолошки 
процес је обухватио следеће активности: 

1. стварање предуслова за процес израде ЛАП-а,
2. прикупљање релевантних података за израду ЛАП-а,
3. стратешко и оперативно планирање,
4. јавна расправа,
5. усвајање документа од стране ГО Стари град. 

Стварање предуслова за реализацију процеса израде 
ЛАП-а

Након одобрења предлога пројекта, потписан је Уговор 
о реализацији пројектних активности између представни-
ка Градске општине Стари град и Министарства туризма 
и омладине. На седници Скупштине одржаној 2. октобра 
2023. године, донета је Одлука број 020-873/2023 о покре-
тању поступка израде Локалног акционог плана за младе 
Градске општине Стари град за период од 2024. до 2026. го-
дине. Председник градске општине Стари град је донео Ре-
шење о формирању радне групе. На уводном састанку радне 
групе дефинисана је динамика активности која ће резулти-
рати одлуком о усвајању ЛАП-а коју ће донети Скупштина 
Градске општине Стари град.        

Прикупљање релевантних података за израду ЛАП-а

Ова активност је једна од кључних у процесу израде 
ЛАП-а. Процес прикупљања података реализован је кроз 
следеће кораке:

– идентификација заинтересованих страна и кључних 
актера у спровођењу мера омладинске политике на локал-
ном нивоу; 



Број 119 – 4 29. децембар 2023.СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА БЕОГРАДА

Приликом креирања и реализације политика мера и актив-
ности полази се од следећих принципа датих кроз Страте-
гију за младе:6

1. Поштовање људских и мањинских права, равноправ-
ност и забрана дискриминације – Сви млади су једнаки и 
уживају једнак положај и једнаку правну заштиту, без обзи-
ра на лична својства. Не сме се правити разлика или нејед-
нако поступање према младима, посредно или непосредно, 
по било ком основу, а нарочито по основу: година, расе, 
пола, националне припадности, верског убеђења, језика, 
друштвеног порекла, имовинског стања, чланства у поли-
тичким, синдикалним и другим организацијама, психичког 
или физичког инвалидитета, здравственог стања, физичког 
изгледа, сексуалне оријентације, родног идентитета и дру-
гог стварног, односно претпостављеног личног својства. Не 
сматрају се дискриминацијом посебне мере уведене ради 
постизања пуне равноправности, заштите и напретка лица, 
односно групе лица која се налазе у неједнаком положају.

2. Подршка личном и друштвеном оснаживању мла-
дих – Сви, а посебно субјекти омладинске политике, у ок-
виру својих послова и делокруга подржавају независност и 
друштвено оснаживање младих на начин утврђен ЗоМ-ом, 
стратегијом и другим инструментима омладинске политике;  

3. Једнаке шансе за све – Млади имају право на једна-
ке шансе и учешће у свим областима друштвеног живота, у 
складу са сопственим избором и способностима. Охрабрује 
се лични и друштвени развој младих, обезбеђивањем по-
штовања различитости, родне равноправности, права, 
слободе и достојанства. Млади имају право на објективно, 
прилагођено и лако доступно информисање, како би се раз-
вијали и доносили одлуке на основу пуне обавештености;

4. Међусекторска сарадња и координација на свим ниво-
има доношења одлука – Сви, а посебно субјекти омладинске 
политике, подстичу и подржавају јачање свести о значају 
младих и друштвене улоге младих, кроз координирани раз-
вој, спровођење и праћење реализације омладинске полити-
ке, препознају и уважавају потенцијале младих, као важан 
друштвени ресурс и исказују поверење и подршку могућ-
ностима младих;  

5. Активно учешће младих и сарадња – Сви, а посебно 
субјекти омладинске политике, обезбеђују подстицајно ок-
ружење и дају активну подршку у реализацији омладинских 
активности младих, предузимању иницијативе и њиховом 
смисленом укључивању у процесе доношења и спровођења 
одлука, које доприносе личном и друштвеном развоју, а на 
основу пуне обавештености младих. Подржава се и подстиче 
слобода удруживања, сарадња са вршњацима и међугенера-
цијска сарадња, на локалном, националном и међународном 
нивоу и активно учешће у политичком и друштвеном животу; 

6. Друштвена одговорност и солидарност – Подстиче се 
и развија одговорност лица која раде са младима, као и од-
говорност младих у односу на њихове обавезе у друштву. 
Млади треба активно да доприносе изградњи и неговању 
друштвених вредности и развоју своје заједнице, нарочито 
путем различитих облика волонтерских активности и да 
изражавају међугенерацијску солидарност и активно раде 
на стварању услова за једнако и пуно учешће у свим аспек-
тима друштвеног живота младих особа са инвалидитетом, 
припадника националних мањина и свих других лица и 
друштвених група које могу бити у ризику од дискрими-
нације, односно дискриминаторног поступања. Развија се 
међугенерацијска солидарност и препознаје улога младих у 
изградњи демократског грађанског друштва заснованог на 
култури ненасиља и толеранцији.

6 https://mto.gov.rs/extfile/sr/1813/Strategija%20za%20mlade%20u%20

RS%20za%20period%20od%202023.%20do%202030.%20godine.pdf

– анализа постојећих података о младима на ГО Стари град;
– идентификација приоритетних области;
– радионице са заинтересованим странама и попуња-

вање упитника;
– радионице чланова радне групе. 
Прикупљени подаци сврстани су у следеће категорије: 
– демографски и географски подаци и
– подаци о изазовима и потребама младих у приоритет-

ним областима. 

Стратешко и оперативно планирање

У овој фази дефинисани су општи и специфични циљеви 
за сваку приоритетну област. За сваки специфични циљ де-
финисане су активности, очекивани резултати, индикатори 
и носиоци и учесници у реализацији активности. Ова фаза 
обухвата и дефинисање механизама за праћење реализације 
и спровођење евалуације постигнитих резултата. Излаз из 
ове фазе предстваља нацрт ЛАП-а. 

Јавна расправа

Након израде Нацрта ЛАП-а, у периоду од 25. новембра 
до 9. децембра 2023. године одржана је јавна расправа о на-
црту Локалног акционог плана за младе Градске општине 
Стари град за период од 2024. до 2026. године.

Закључком Већа Градске општине Стари град о спро-
вођењу јавне расправе о нацрту Локалног акционог плана 
за младе Градске општине Стари град за период од 2024. до 
2026. године, број 020-1014/2023 oд 24. новембра 2023. годи-
не, упућен је јавни позив представницима органа и органи-
зација, удружења, привредних субјеката, стручне јавности, 
као и другим заинтересованим лицима, за учешће у јавној 
расправи о нацрту Локалног акционог плана за младе Град-
ске општине Стари град за период од 2024. до 2026. године. 
У складу са Програмом спровођења јавне расправе, учес-
ници јавне расправе су били представници органа јавне 
власти, удружења грађана и стручне јавности. Нацрт пла-
на је представљен на отвореном састанку (округлом столу), 
одржаном у просторијама Услужног центра Градске општи-
не Стари град 30. новембра 2023. године.

По окончању јавне расправе, Раднa групa за израду нацр-
та Локалног акционог плана за младе Градске општине Стари 
град за период од 2024. до 2026. године је разматрала пристигле 
примедбе, предлоге и сугестије, и у складу са наведеним сачи-
нила Извештај о спроведеној јавној расправи о нацрту Локал-
ног акционог плана за младе Градске општине Стари град за 
период од 2024. до 2026. године, као и финални нацрт Локалног 
акционог плана за младе Градске општине Стари град за пери-
од од 2024. до 2026. године који је проследила Већу, односно 
Скупштини Градске општине Стари град на усвајање.

Усвајање документа од стране ГО Стари град

Локални акциони план за младе Градске општине Стари 
град за период од 2024. до 2026. године је усвојен на седници 
Скупштине Градске општине Стари град одржаној 29. де-
цембра 2023. године Закључком о усвајању Локалног акцио-
ног плана за младе Градске општине Стари град за период од 
2024. до 2026. године број 020-1164/2023.

2. Принципи и вредности

Градска општина Стари град, као један од чинилаца 
омладинске политике, реализује политике и мере којима 
се унапређује положај младих и њихов свеукупни развој. 
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3.2 Анализа циљне групе, пресек стања, потребе и положај 
младих 

Као и у сваком систему, млади представљају окосницу 
даљег развоја друштва, због чега подршка за унапређење 
њиховог положаја треба да буде систематска и иституцио-
нализована на свим нивоима.

У следећој табели7 приказан је удео младог становништ-
ва у 2021. и 2022. години на територији градске општине 
Стари град.

 

Подаци показују да се број младих који живе на терито-
рији градске општине Стари град повећао у 2022. у одно-
су на 2021. годину. Такође, подаци покаују да је удео жен-
ског становништва незнатно већи од мушког. Поред тога, 
на основу података можемо закључити да је одлив млађег 
женског становништва већи од одлива младог мушког ста-
новништва. 

Један од главних приоритета Градске општине Стари 
град је да низом мера на локалном нивоу спречи и смањи 
одлазак младог становништва. Због тога је неопходан систе-
матски приступ у развоју и планирању активности како би 
се зауставио одлив младих. 

У оквиру пројекта „Подршка младима на ГО Стари град”, 
у циљу припреме и израде локалног планског документа за 
младе, реализован је низ активности, које су имале циљ да 
прикупе информације о тренутном положају младих и њихо-
вим потребама. Прикупљање података о младима реализова-
но је кроз директан контакт са младима, путем реализације 
радионица и округлих столова, али и кроз низ састанака са 
заинтересованим странама које пружају подршку младима.

Подаци о потребама младих прикупљани су у областима 
безбедности, здравља, образовања, запошљавања, квали-
тетног слободног времена, информисаности, социјалне ин-
клузије, родне равноправности, заштите животне средине.  

Безбедност младих у Србији представља једну од стра-
тешких приоритених области и неопходно јој је посветити 
посебну пажњу. Подаци показују да се млади осећају без-
бедно,  и да су највећи ризици од безебдности у областима 
вршњачког насиља, безбедности на интернeту и безбедно-
сти у саобраћају и на улици, као и да млади имају потребу за 
додатним едукацијама. 

Када је у питању здравље младих, најчешће потребе које 
они истичу су превенција болести и здрави стилови живо-
та. Већина испитаних младих нема здравстевих проблема и 
већина њих редовно контролише своје здравље. Као један од 
важних аспеката млади истичу репродуктивно здравље. Ис-
траживања показују да је младима потребна едукација и про-
моција и у области злоуппотребе психоактивних супстанци. 
Већина младих сматра да је психичко, односно ментално 
здравље подједнако важно као и физичко, и да је додатна еду-
кација на тему очувања психичког здравља веома важна.

7 Витална статистика, РЗС

3. Контекст

3.1 Географски и демографски подаци

Град Београд, главни град Републике Србије, налази се 
на ушћу двеју река Саве и Дунава. Град Београд подељен је 
на 17 градских општина. 

Градска општина Стари град је централна градска 
општина и простире се на површини од 692 хектара (5 км2), 
од чега једну трећину територије чине водене површине, а 
две трећине копно. Градска општина Стари град граничи 
се са општинама Палилула, Врачар и Савски венац, док је 
река Сава природна граница са општинама Нови Београд 
и Земун. Садашње границе општине формиране су 1961. 
године. Највиша надморска висина је 128 метара, на Кале-
мегданској тераси, а најнижа је на површини реке Дунав и 
износи 68 метара. 

Рељеф општине је сложен у морфолошком и геолошком 
смислу, и ту се преплићу различити облици рељефа (тек-
тонски, флувијaлни, aбрaзиони, крaшки и еолски). 

Клима је умерено континентална, са просечном го-
дишњом температуром од 11.7 °С. Најтоплији месец је јул, 
са просечном температуром од 22.1, а најхладнији јануар.

На основу података из пописа који је спроведен 2022. 
године, на ГО Стари град живи  44.737 становника. Густи-
на насељености је 8.590 становника по километру квадр-
таном. Стопа наталитета износи 11% (452 рођених), док је 
стопа морталитета знатно већа и износи 22% (949 умрлих). 
Стопа природног прираштаја је -11. Просечна старост ста-
новништва је 45,4 године. На градској општини Стари град, 
већинско становништво чине жене са 55,68% од укупног 
броја становника. 

Старосна структура је следећа: 
– деца старости 0–14 година чине 17% укупног ста-

новништва;
– особе старости 15–64 година чине 59% укупног ста-

новништва и 
– особе старости преко 65 чине 24% укупног ста-

новништва. 
Оно што је специфично за градску општину Стари град 

су и велике дневне миграције, с обзиром на то да велики 
број становника долази због посла, углавном са Новог Бео-
града али и осталих градских општина. 

Градска општина Стари град је најстарија градска 
општина и представља седиште културних, образовних, 
спортских, привредних, туристичких, политичких и оста-
лих дешавања у граду. 

Од бројног културно-историјског наслеђа треба издвоји-
ти Београдску тврђаву, Конак кнегиње Љубице, Саборну 
цркву, Народни музеј, Етнографски музеј, Народно позо-
риште, Кнез Михаилову улицу, Скадарлију, Косанчићев ве-
нац и сл. 

Градска општина Стари град такође предсатвља обра-
зовни центар града. Ту се налази седиште Београдског уни-
верзитета, као и најстарија гимназија у граду – Прва бео-
градска гимназија. 

Од спорстких институција издвајају се Спортско-рекре-
ативни центар „25. мај – Милан Гале Мушкатировић” и ко-
шаркашки и тениски терени на Малом Калемегдану. 

Од привредних здања треба издвојити седиште Народне 
банке Србије. На теритоији Старог града се налази и се-
диште председника Републике, као Народна скупштина Ре-
публике Србије и Градска скупштина. 
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По питању родне равноправности потребно је настави-
ти активну политику и спровеђење мера којима се оства-
рују принципи родне равносправности, односно напорима 
да се ГО Стари град развија као заједница у којој питање 
рода није препрека, ни прилика, већ да је то приодно ка-
рактеристка грађана који на основу ње имају специфичне, 
али недискриминаторне, потребе и могућности. Потребно 
је наставити позитивну дискриминацију младих жена, мо-
тивисањем и укључивањем у све приоритетне области.  

Млади имају развијену свест о заштити животне среди-
не. Потребно је наставити са подизањем свести о значају 
и одговорности сваког појединца, за очувањем здраве жи-
вотне средине, као једном од предуслова за даљи опстанак 
планете Земље.

4. Приоритетне области 

4.1. SWOT анализа 

Унутрашњи фактори

Снаге

Развијена институционална 

инфраструктура за рад са 

младима

Искуство у реализацији про-

грама подршке младима

Посвећено руководство 

Међусекторска сарадња у ГО 

по питању подршке младима

Образовна струкура младих у 

општини

Проценат запослених младих 

у општини

Слабости

Недовољно финансијских 

средстава за пројекте са мла-

дима

Спољашњи фактори

Шансе 

Повољна позиција општине

Боравак младих у општини

Садржаји за младе

Центар културно-уметничких 

дешавања

Центар спортских дешавања

Доступни програми за финан-

сирање пројеката за младе 

Претње

Демографска структура

Одлив младих

Економска и политичка ситу-

ација

4.2. Визија и мисија 

ВИЗИЈА
Млади су покретачи друштвено-економског развоја.
МИСИЈА
Унапредити услове у којима ће млади моћи да остваре 

свој максималан потенцијал.

Са аспекта неформалног образовања, млади најчешће 
истичу потребу за учењем страних језика. Обуке за стицање 
и унапређење информационо-комуникационих вештина, 
такође се истичу као једна од потреба младих. Млади сма-
трају да је неформално образовање битно за стицање нових 
знања и вештина. Поред тога, истраживања показују да је 
младима потребна додатна мотивација за образовањем, 
али и мотивација за подстицање волонетризма и активизма 
младих. Стопа активности младог становништва релатив-
но је стабилна и износи око 26%. Значајна разлика у актив-
ности постоји посматрано по полу, будући да је активно око 
24.3%, младих мушкараца и тек 16.9% младих жена.

Када је запошљавање у питању, статистички подаци, до-
бијени из ЛАП-а за запошљавање Града Београда за прет-
ходни период, показују да су настављени позитивни трен-
дови на тржишту рада, како на нивоу Београдског региона, 
тако и на нивоу Републике Србије. Иако је на регионалном 
и националном нивоу евидентиран позитиван тренд на тр-
жишту рада, у појединим категоријама постоје одређена не-
гативна одступања. Стопа незапослености младих узраста 
од 15–24 године, у Београдском региону у последњем квар-
талу 2019. износи 20.5% што представља пораст у односу 
на претходни квартал за 1.6% , док је на нивоу Републике 
Србије ова стопа 26%. Млади учествују у укупном броју не-
запослених са 16.7%.

Међу проблемима и изазовима са којима се млади суоча-
вају приликом проналажења посла, издвајају се:  

– пасивно понашање младих, 
– недовољна свест младих људи о потреби целоживот-

ног учења, 
– недовољна предузимљивост младих, 
– неспремност за даље усавршавање, 
– недовољна информисаност младих о постојећим про-

грамима неформалног образовања и сл. 
Спроведено истраживање показало је да млади размиш-

љају о започињању сопственог посла, и већина њих сматра 
да поседује неке предузетничке вештине. Већина њих не зна 
да постоје бесплатни програми којима се подстиче и промо-
више самозапошљавање. 

Када је у питању слободно време, истраживања путем 
анкете показују да се млади баве спортом. Кроз разговор 
с младима примећено је да највећи број младих највише 
слободног времена проводи на друштвеним мрежама. Мла-
ди су свесни да то има дугорочне негативне последице на 
њихово здравље, не само физичко већ и ментално и социјал-
но. Због тога је потребно анимирати младе да више слобод-
ног времена проводе на отвореном, бавећи се спортом. Када 
су у питању културни садржаји, истраживања показују да 
млади посећују кулутрне манифестације и то највише би-
оскоп.  Потребно  је наставити  анимирање и мотивисање 
младих у циљу подизања свести о значају културе за њихов 
лични развој, али и социјални развој целе заједнице. 

Млади се највише информишу путем друштвених мре-
жа и интернета. Неопходно је да садржај који се дисеминира 
ка младима буде прилагођен њиховим потребама и да по-
руке које се шаљу ка младима буду креиране на такав начин 
да код младих изазову позитивну реакцију и покрену их на 
позитивно деловање.  

Кроз директан контакт с младима уочено је да су млади 
упознати са појмом инклузија. Међу младима издвајају се 
следеће рањиве групе:  млади са сметњама у развоју, млади 
са инвалидитетом,  млади без једног или оба родитеља, мла-
ди припадници ЛГБТ популације, млади припадници Ром-
ске заједнице. Потребно је да се настави позитиван тренд да 
млади из ових категорија рањивих група буду укључени у 
све активности приоритетних области.
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4.4. Здравље 

Када говоримо о здрављу, ту пре свега мислимо на стање 
потпуног физичког, менталног социјалног благостања. 
Здравствене потребе становништва зависе од популационе 
групе којима они припадају, затим демографске, економ-
ске и социјалне ситуације у којој се становништво налази. 
Здравствене потребе идентификују се у односу на здраво и 
оболело становништво. Здравствене потребе здравог ста-
новништва се односе на унапређење и очување здравља, 
док се здравствене потребе оболелог становништва односе 
на лечење и рехабилитацију на различитим нивоима здрав-
ствене заштите. Здравље младих је веома осетљива тема, с 
обзиром на то да млади као друштвена група имају веома 
специфичне потребе и суочавају се са специфичним про-
блемима. Здравствене потребе младих највише се односе на 
очување, превенцију и унапређење личног здравља. 

На територији градске општине Стари град постоје сле-
деће јавне здравствене установе:

1. Дом здравља „Стари град“, Симина 27, 011/3215-600, 
www.dzstarigrad.org

2. Градски завод за јавно здравље, Булевар деспота Сте-
фана 54а, 011/2078-600; 011/3237-351, www.zdravlje.org.rs 

3. Градски завод за кожне и венеричне болести, Џорџа 
Вашингтона 17, 011/3243-626, 011/3238-115,  www.kvb.org.rs 

4. Институт за ментално здравље, Милана Кашанина 3, 
011/3307-500, www.imh.org.rs 

4.4.1 Специфични циљеви, активности

1. Специфични циљ:
Јачање свести код младих о значају очувања и уна-

пређења здравља.

Активности:
– Промоција значаја очувања менталног здравља код 

младих –самопоуздање, самовредновање и слично;
– Кампање за подизање свести о значају редовних го-

дишњих прегледа код младих;
– Едукативне радионице на тему утицаја употребе пси-

хоактивних супстанци на физичко и ментално здравље;
– Радионице на тему болести зависности (дрога, коц-

кање и слично);
– Едукативне радионице на тему реподуктивног здравља;
– Промоција заштите здравља жена;
– Промоција редовног спровођења скринига на рак дојке 

у оквиру ДЗ „Стари град”;
– МАМА центар;
– Календар здравља; 
– Едукација у области значаја вакцинације са посебним 

фокусом на младе жене (ХПВ вакцина);
– Школа родитељства за младе брачне парове и рањиве 

групе.

2. Специфични циљ: 
Промоција здравог начина живота

Активности:
– Радионице о утицају здравих стилова живота на 

здравље;
– Радионице о здравој исхрани;
– Суплементи у исхрани – за и против;
– Радионица на отвореном – значај боравка у природи 

(Ботаничка башта).

4.3. Безбедност младих

Појам безбедности у најширем смислу речи представља 
један од стратешких приоритета Градске општине Стари 
град. У контексту овог документа говоримо о савременом 
схватању безбедности и ту се пре свега мисли на људску 
безбедност, односно безбедност младих у оквиру локалне 
заједнице. На територији градске општине Стари град пи-
тањима безбедности се баве:

1. Полицијска станица Стари град, Топличин венац 2,  
011/2741-529

2. Градски центар за социјални рад, филијала Стари град, 
Господар Јевремова 17а, 011/2625-593, Кол-центар: 011/2650-542 
(бирајте опцију 1, затим опцију 9), stari.grad@gcsrbg.org

3. Дом здравља Стари град, Симина 27, 011/3215-600, 
www.dzstarigrad.org

4. Добровољно ватрогасно друштво Стари град, Ђорђа 
Јовановића 11,  011/2623-476

5. Црвени крст Стари град, Студентски трг 18, 011/2628-882, 
www.crvenikrststarigrad.org.rs

6. Градска општина Стари град, Македонска 42, Кон-
такт-центар, телефон 0800/07-77-75, www.starigrad.org.rs  у 
оквиру које су формирани Штаб за ванредне ситуације и 
Савет за безбедност. 

Приликом израде планског документа који има за циљ 
унапређење положаја младих у области безбедности, радна 
група вођена је следећим принципима и начелима: 

– укључивање и учешће младих, 
– равноправност, недискриминација и солидарност,
– видљивост безбедносних потреба младих представни-

ка рањивих група, 
– сарадња и партнерство,
– одговорност и транспарентност, 
– превентивно деловање и стално праћење локалне без-

бедносне ситуације, 
– одрживо коришћење ресурса локалне заједнице и 
– обезбеђивање квалитета, иновативности и контину-

итета програма за унапређење безбедности младих.  

4.3.1 Специфични циљеви и активности

1. Специфични циљ: 
Подизање свести код младих о значају препознавања на-

сиља као друштвено неприхватљивог.

Активности:
– Едукативне активности за упознавање младих са меха-

низмима заштите својих и туђих права;
– Промоција СОС телефона и служби;
– Едукација младих у области законских регулатива у 

обалсти дигиталних технологија;
– Кампање против било ког облика насиља;
– Предавање на тему трговине људима;
– Едуације младих на тему опште безбедности.

2. Специфични циљ: 
Оснаживање младих у случају препознавања насиља

Активности:
– Програм заштите младих од породичног насиља;
– Програм за превенцију свих облика злостављања, на-

сиља и експлоатације међу младима;
– Програм заштите младих у саобраћају,
– Програм заштите младих на интернету;
– Едукација младих жена о заштити од потенцијалних 

опасности и самоодбрани.
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преко 31.000. С обзиром на то да на територији општине живи 
око 44.000 становника, а да је збир броја студената и средњош-
колаца већи од 40 хиљада, јасно је да је демографска структура 
на градској општини Стари град значајно другачија од оне која 
се сагледава у статистици сталних становника.  

4.5.1. Специфични циљеви и активности

1. Специфични циљ:
Подстицање активизма код младих.

Активности:
– Обуке младих на тему волонтерског рада;
– Програм волонтирања младих (приликом организа-

ције културних и спортских догађаја, сајмова запошљавања, 
манифестација од значаја за младе);

– Промоција активне партиципације младих у раду упра-
ве (учешће у предлозима одлука, давања мишљења и слично);

– Партципација младих у организацији сајмова средњих 
школа.

2. Специфични циљ: 
Унапређење знања и вештина путем едукација и тренинга

Активности:
– ИТ школа;
– Школа страних језика;
– Професионална оријентација за средњошколце;
– Отварање јавних читаоница за студенте и младе.

4.6. Запошљавање

Градску општину Стари град карактерише висока сто-
па запослености. Пре свега, на територији градске општине 
Стари град налази се велики број регистрованих привредних 
субјеката, административних и образовних и културних ин-
ституција, тако да је према подацима из 2022. године 12 број 
регистрованих запослених на градској општини Стари град 
према општини рада 68.294. Број запослених према општини 
пребивалишта износи 21.253. Регистрована незапосленост 
опада из године у годину, и у структури према полу незапос-
леност је и даље већа код жeна него код мушкараца. Учешће 
младих у структури незапослених је 13%. 

Када говоримо о понуди послова, највећа понуда посло-
ва је у следећим областима:

– стручне, научне, иновационе и техничке делатности,
– грађевинарство,
– информисање и комуникација,
– административне и помоћне услужне делатности.
У циљу унапређења запошљавања, пре свега младих, као 

један од приоритета Градске општине Стари град је развој 
предузетничке културе код младих. У сарадњи са надлежним 
институцијама Градске општине Стари град, реализују се 
програми и пројекти којима се подстиче самозапошљавање 
младих, развијају предузетничке вештине и компетенције, 
како би млади били спремни за улазак на тржиште рада и ти-
ме остварили економску самосталност и даљи напредак. 

4.6.1. Специфични циљеви и активности

1. Специфични циљ: 
Промоција и мотивисање младих о могућностима запо-

шљавња
Активности: 
– Програм промоције запошљавања;
– Програм подршке запошљавању рањивих група младих;
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4.5. Образовање

Образовање представља један од предуслова за даљи 
развој и напредак појединца, али и друштва. Неоподно је да 
систем образовања буде такав да успешно гради капаците-
те младих људи, тако да по изласку из система образовања 
буду компетентни за живот и рад у 21. веку.8  У оквиру фор-
малног образовног система дефинисано је:

– предшколско васпитање и образовање,
– основно образовање и васпитање,
– средње образовање и васпитање,
– високо образовање и 
– образовање одраслих. 
Предшколско образовње на градској општини Стари 

град реализује се у оквиру Предшколске установе „Дечји 
дани” у 11 објеката. Поред тога, предшколско образовање 
обавља се и у приватним установама. Према доступним 
подацима из 20229 на градској општини Стари град предш-
колско образовање реализује се у пет установа у укупно 18 
објеката. У 2022. години у  установама градске општине Ста-
ри град у предшколском васпитању и образовању  било је:

– 758 деце узраста 0–три године,
– 1.060 деце узраста од три године до поласка у припрем-

но-предшколски програм (ППП),
– 512 деце која похађају припремни предшколски програм. 
Основно образовање реализује се у седам основних 

школа. Најстарија међу њима је Основна школа „Краљ Пе-
тар Први”, основана 1718. године, која представља украс 
школске архитектуре и дело је најмлађе жене архитекте у 
Србији, Јелисавете Начић. Основна школа „Вук Караџић” 
Основана је крајем 19. века. Поред ових ту су још и Основна 
школа „Браћа Барух”, Основна школа „Михајло Петровић 
Алас”, Основна школа „Дринка Павловић”, Оосновна школа 
„Скадарлија”, Основна школа за заштиту вида „Драган Ко-
вачевић”. Према подацима из 202210, у ниже разреде основне 
школе уписан је 2.141 ученик, а у више разреде уписано је 2 
096 ученика. Број деце обухваћене основним образовањем 
за децу са сметњама у развоју и инвалидитетом износи 103.  

На територији градске општине Стари град постоје 22 
средње школе, од чега је 13 државних и то: Прва београдска 
гимназија, Прва економска школа, Трговачка школа, Прав-
но-пословна школа, Ваздухопловна академија, Техничка 
школа „Дрво арт”, Електротехничка школа „Стари град”, 
Спортска гимназија, Електротехничка школа „Никола Тес-
ла”, Балетска школа „Луј Давичо”, Музичка школа „Др Војис-
лав Вучковић”, Музичка школа „Мокрањац”, Математичка 
гимназија. Према подацима из 202211 у средње школе уписа-
но је 10.268, док је број ученика који завршава средњу школу 
2.535. Проценат одустајања у 2022. години је 0,1%. 

Градска општина Стари град представља центар високооб-
разовних институција, с обзиром на то да се на њеној терито-
рији налази највећи број високообразовних институција и то 
четири више школе и 24 факултета, од тога 10 приватних и 14 
државних факултета. На територији општине такође се налази 
и седиште Београдског универзитета. Број студената се из го-
дине у годину повећава. У 2010.  години број уписаних студе-
ната је износио преко 25.000 док је у 2020/2021. тај број износио 

8 СТРАТЕГИЈА РАЗВОЈА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА У 

РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ДО 2030. ГОДИНЕ
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„Јевремова – улица сусрета” и „Староградско лето” поста-
ле сталне манифестације које организује Градска општина 
Стари град.

Такође, веома важан аспект је и промоција културно
-уметничких пројеката који се односе на повећање про-
моције и већу видљивост аматерског стваралаштва код 
младих. На овај начин би се пружила могућност за развој 
вештина у културном стваралаштву кроз радионице, семи-
наре и курсеве, како би се допринело расту ове области. 

Бављење спортом је веома важно за очување и превен-
цију здравља. како физичког тако и менталног. Спорт и 
рекреација су важни за здрав животни стил, а на подручју 
градске општине Стари град то подразумева постојање ос-
новних и напредних спортских терена и уређених компле-
кса, паркова, школских сала, игралишта и дворишта. 

На територији градске општине Стари град налазе се 
следећи спортски комплекси:  

– Спортско-рекреативни центар „25. мај – Милан Гале 
Мушкатировић”, који у свом саставу има отворени и затво-
рени базен, спортску халу, комплекс тениских терена; 

– Спортски центар „Динамик”; 
– Фудбалски стадион ФК „Дорћол”; 
– Кошаркашки и тениски терени на Малом Калемегдану; 
– школске сале и терени којим је опремљена свака основ-

на и средња школа, а који нерадним данима, у ноћним терми-
нима и за време распуста, такође, отварају врата суграђанима 
за бављење спортом и њихову пуну искоришћеност;

– приватни балони и фитнес сале, којих је све више. 
Према подацима из Агенције за привредне регистре из 

2020. године, на градској општини Стари град регистровано 
је 28 организација које имају за делатност спортске актив-
ности и активан статус. Већина организација се односе на 
спортска удружења и клубове, за спортове попут ватерпо-
ла, кошарке, пливање, борилачких вештина, рагбија, кајака, 
шаха, рафтинга и др. 

У оквиру Градске општине Стари град налази се и Савез 
спортова општине Стари град који је регистрован као актив-
но привредно друштво, основано 2006. године, чије су ак-
тивности претходних година биле регистрација свих спорт-
ских клубова на територији општине Стари град, бесплатне 
школе кошарке, пливања и рвања за децу, као и укључивање 
у програм Града Београда у реализацији програма бесплат-
ног спорта за основце, реализација програма Министар-
ства унутрашњих послова „Спорт у полицији”, покретање 
предшколског спорта у староградским вртићима „Спорт 
је важан да би био здрав и снажан”, поновно покретање 
спортских такмичења за основне и средње школе у фудбалу, 
кошарци, одбојци и атлетици, учествовање у организацији 
атлетске трке за ученике четвртог разреда основних школа 
„Брзином до звезда”, као и подршка Спортском савезу особа 
са инвалидитетом у програму „Радујемо се заједно”. Савез 
спортова Стари град је у оквиру међуопштинске сарадње 
угостио и младе фудбалере из Грачанице са Косова и Ме-
тохије, који су били гости ФК „Дорћол”. На територији ГО 
Стари град налазе се и спортска удружења за лица са ин-
валидитетом попут „Удружења кошаркашка у колицима” и 
„Спортско-рекреативног друштва слепих”.  

Градска општина Стари град ће у наредном периоду на-
ставити са трендом промоције спорта и активног учешћа 
младих. 

Заштита животне средине представља приоритет како 
на националном, тако и на локалном нивоу. Када су у пи-
тању млади, Градска општина Стари град има задатак да 
кроз своје активности јача свест сваког појединца о значају 
заштите животне средине, као и да промовише активности 
којима се доприноси унапређењу животне средине.

– Промоција националних програма запошљавања и са-
мозапошљавања код младих;

– Промоција омладинског предузетништва и примера 
добрих пракси.

2. Специфични циљ: 
Јачање компетенција младих за запошљавање и самоза-

пошљавање
Активности:
– Обуке за писање биографије и припреме за пословни 

интервју;
– Обуке за почетнике у пословању;
– Јачање предузетничких вештина;
– Пословне вештине код младих уметника.

4.7 Слободно време

На основу доступних података из истраживања, директ-
них контакта са младима, запажа се да млади највећи део 
слободног времена проводе користећи информацине техно-
логије, мобилне телефоне и друштвене мреже. Из године у 
годину, кроз све бржи развој дигиталних медија, тај број је 
све већи, као и време које се проводи на мултимедијалним 
уређајима. Доступни подаци показују да млади током да-
на проводе више од два сата на телефонима и друштвеним 
мрежама. Развој дигиталних технологија са једне стране 
доприноси бољој информисаности, лакшем и бржем дола-
жењу до потребних информација, док са друге стране по-
стоји бојазан на негативан утицај на здравље, како физичко 
тако и ментално. 

Приоритет Градске општине Стари град је да, кроз про-
мовисање културе и спорта, допринесе развоју свести код 
младих за активно провођење слободног времена. 

Градска општина Стари град територијално заузима 
малу површину, али има богату културну баштину. То је 
најстарији део града са богатом историјом. С друге стране, 
градска општина Стари град обилује мноштвом модерног 
садржаја, тако да може да се каже да је градска општина Ста-
ри град место где се преплићу традиција и модерност. На 
градској општини Стари град се налази седам позоришта, 
шест биоскопа, 30 музеја и галерија у Београду, а на њој се 
налазе и најзначајније културне институције као што је СА-
НУ, Ботаничка башта „Јевремовац” и остале. На територији 
градске општине Стари град налази се седам културних 
добра од изузетног значаја (Београдска тврђава, Доситејев 
лицеј, Капетан Мишино здање, Конак кнегиње Љубице, Са-
борна црква, Подручје Кнез Михаилове улице, Подручје око 
Доситејевог лицеја) и 21 културно добро од великог значаја, 
међу којима су и Бајракли џамија, Дом Јеврема Грујића, Дом 
Јована Цвијића, Народна банка и др. Оваква понуда култур-
них садржаја јединствена је за овај део Европе и потребно 
је, поред константног раста броја посетилаца, наставити са 
трендом повећања учешћа младих.

Градска општина Стари град наставља са организацијом 
манифестација „Јевремова – улица сусрета” и „Београд жи-
ви”. Такође, Општина учествује као стратешки партнер у ор-
ганизацији  догађаја на нивоу целог града, као што су „Улица 
отвореног срца”, „ФЕСТ”, „БЕМУС”, „БЕЛЕФ”, „Октобарски 
салон”, „Фестивал подводног филма”, „Гитар Арт Фестивал”, 
„Ноћ музеја”, „Међународни дан младих” и многе друге. У 
циљу одржавања континуитета подршке кључним манифе-
стацијама које се одвијају у организацији Градске општине 
Стари град, Скупштина градске општине је 2022. године 
донела Одлуку о сталним манифестацијама од значаја за 
Градску општину Стари град, чиме су „Староградска зима”, 
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4.7.1. Специфични циљеви и активности

1. Специфични циљ: 
Промоција и мотивисање младих за активно провођење слободног времена
Активности:
– Кампања за учешће младих у манифестацијама које организује ГО Стари град;
– Програм промоције доађаја за мотивисање младих за активно провођење слободног времена (биоскопи, концерти, 

позоришта, спортске манифестације);
– Радионице на тему значаја спорта за здравље, здравe исхранe спортиста, превенцијe од повреда и слично;
– Подршка програмима спортских савеза и удружења клубова;
– Бесплатне школе спорта за младе;
– Програми подршке спортским савезима за особе са инвалидитетом;
– Унапређење садржаја дигиталних медија намењених младима;
– Промоција програма заштите животне средине и укључивање младих. 

4.8. Добра управа

Градска општина Стари град је једна од 17 градских општина која обавља послове пренете и поверене са нивоа Републи-
ке, као и послове утврђене Статутом града и саме Општине. Самим тим, одређено је да се добар део  послова локалне управе 
обавља на нивоу градске управе, али ипак у надлежности општинске управе су неке врло важне активности. Као један од 
приоритета развоја Градске општине Стари град јесте и одговорна управа. 

Када су у питању млади, то значи да ће градска управа да реализује све политике, мере и активности које су у њеној 
надлежности  и да допринесе свеукупном унапређењу положаја младих и њиховом социо-економском развоју, у складу са 
донетим и усвојеним законима, стратегијама и акционим плановима.  

Приликом реализације активности, веома је важна међуинституционална и међусекторска сарадња коју Градска општи-
на Стари град развија и унапређује за различитим институцијама које раде са младима. Такође, веома је важна и сарадња са 
организацијама цивилног сектора које подржавају младе. 

4.8.1. Специфични циљеви и активности

1. Специфични циљ: 
Јачање капацитета омладинских радника и подстицање младих на омладински рад.
Активности:
– Обуке  за координаторе и КзМ и Удружења за младе за пружање услуга у складу са донетим стандардима квалифика-

ције (преузето из ЛАП за младе РС);
– Обуке за подизање компетенција запослених у ЈЛС за пружање интегрисаних услуга младима (преузето из ЛАП за 

младе РС).
2. Специфични циљ: 
Унапређње институционалних услова за реализацију активности са младима.
Активности:
– Опремање простора и инфрастуктуре за рад са младима.
3. Специфични циљ: 
Јачање међуинституционалне и међусекторске сарадње
Активности:
– Радионице и округли столови са заинтересованим странама.

4.9 .Табеларни приказ циљева и активности 

Приоритетна област: БЕЗБЕДНОСТ

Специфични циљ: 1. Подизање свести код младих о значају препознавања насиља као друштвено неприхватљивог

Р. бр. Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори 

верификације

1.1.

Едукативне актив-

ности за упознавање 

младих са механизми-

ма заштите својих и 

туђих права

Реализоване две радиони-

це за укупно 40 учесника
КЗМ

МУП,

Центар за со-

цијални рад

Број реализованих 

радионица

Број учесника

Годишњи извештај 

о раду 

Листа учесника

1.2
Промоција СОС теле-

фона и служби

СОС служба и телефон су 

у функцији унапређења 

безбедности младих

Центар за 

социјални 

рад

КЗМ

Удружења 

Број примљених 

позива

Годишњи извештај 

о раду 

Центра за социјал-

ни рад
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1.3

Едукација младих у 

области законских 

регулатива у области 

дигиталних технологија

Реализована два инфо дана 

за 40 учесника
КЗМ Удружења

Број инфо дана

Број учесника

Годишњи извештај 

о раду

Листа учесника

1.4
Кампање против било 

ког облика насиља

Реализоване две кампање 
КЗМ

МУП

Удружења

Центар за со-

цијални рад

Црвени крст

Број кампања

Број објава на 

друштвеним мре-

жама

Број учесника

Годишњи извештај 

о раду

1.5
Предавање на тему 

трговине људима

Реализована једна ради-

оница за 25 учесника
КЗМ

МУП

Удружења

Центар за со-

цијални рад

Број радионица

Број објава на 

друштвеним мре-

жама

Број учесника

Годишњи извештај 

о раду

Листа учесника

1.6

Едукације младих на 

тему опште безбед-

ности

Реализоване три радиони-

це за 60 учесника
КЗМ

МУП

Удружења

Центар за со-

цијални рад

Број радионица

Број објава на 

друштвеним мре-

жама

Број учесника

Годишњи извештај 

о раду

Листа учесника

Специфични циљ 2: Оснаживање младих у случају препознавања насиља

Р. бр. Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифика-

ције

2.1

Програм заштите 

младих од породичног 

насиља

Реализоване три радиони-

це за 60 учесника

Реализована кампања
КЗМ

МУП

Центар за со-

цијални рад

Удружења

Дом здравља 

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи извештај 

о раду

Листе учесника

2.2

Програм за превен-

цију свих облика 

злостављања, насиља 

и експлоатације међу 

младима

Реализоване две радиони-

це за 40 учесника

Медијска кампања

КЗМ

МУП

Центар за со-

цијални рад

Удружења

Дом здравља

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи извештај 

о раду

Листе учесника

2.3
Програм заштите мла-

дих у саобраћају

Реализоване две трибине 

за учесника 50

Медијска кампања

КЗМ
МУП,  

Школе

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи извештај 

о раду

2.4
Програм заштите мла-

дих на Интернету

Реализоване две трибине 

за учесника 50

Медијска кампања

КЗМ
МУП,  

школе

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи извештај 

о раду

2.5

Едукација младих 

жена о заштити од 

потенцијалних опас-

ности и самоодбрани

Реализована трибина 

Медијска кампања

Обука за самоодбрану

КЗМ

МУП, 

Спортска удру-

жења

Број учесника

Број објава

Број обука

Годишњи извештај 

о раду

Приоритетна област: ЗДРАВЉЕ

Специфични циљ: 1. Јачање свести код младих о значају очувања и унапређења здравља

Р. бр. Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

1.1.

Промоција значаја 

очувања менталног 

здравља код младих 

–самопоуздање, само-

вредновање и сл.

Реализоване две радионице за 

укупно 40 учесника
КЗМ

Дом здравља,

Центар за со-

цијални рад,

удружења

Број реализованих 

радионица

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду 

Листа учесника

1.2

Кампање за поди-

зање свести о значају 

редовних годишњих 

прегледа код младих

Две кампање КЗМ

Дом здравља, 

Образвовне ин-

ституције

удружења

Број кампања

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду
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1.3

Едукативне радионице 

на тему утицаја упо-

требе психоактивних 

супстанци на физичко 

и ментално здравље

Реализоване три радионице за 

60 учесника
КЗМ

Дом здравља,

Образовне ин-

ституције

Удружења МУП

Број реализованих 

радионица 

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

1.4

Радионице на тему 

болести зависности 

(дрога, коцкање и 

слично)

Реализоване три трибине за 

60 учесника
КЗМ

Дом здравља,

Образовне ин-

ституције

Удружења МУП

Број реализованих 

радионица

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

1.5

Едукативне радиони-

це на тему реподукти-

вног здравља

Реализоване две радионице

Кампања

Бесплатне консултације

КЗМ Дом здравља

Број реализованих 

радионица,

Број медијских 

објава

Број консултација

Годишњи из-

вештај о раду

1.6
Промоција заштите 

здравља жена

Кампања 

Бесплатне консултације

Трибина

Дом 

здравља
КЗМ

Број медијских 

објава

Број консултација

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

1.7

Промоција редовног 

спровођења скринин-

га на рак дојке у окви-

ру ДЗ „Стари Град”

Кампања

Бесплатни прегледи 

Дом 

здравља
КЗМ

Број медијских 

објава

Број прегледа

Годишњи из-

вештај о раду

1.8 Мама центар

Кампања

Успостављен центар за 

подршку младим мамама

ГО Стари 

град

Дом здравља,

Центар за со-

цијални рад

удружења

Број медијских 

објава

Број корисника

Годишњи из-

вештај о раду

1.9 Календар здравља Кампања
ГО Стари 

град
Дом здравља

Број медијских 

објава 

Број специјалис-

тичких превентив-

них прегледа 

Годишњи из-

вештај о раду

1.10

Едукација у области 

значаја вакцинације 

са посебним фокусом 

на младе жене (ХПВ 

вакцина)

Кампања

трибина

Дом 

здравља

КЗМ

Образовне ин-

ституције

Број медијских 

објава

Број консултација

Годишњи из-

вештај о раду

1.11

Школа родитељства за 

младе брачне парове и 

рањиве групе.

Кампања

Реализован програм школе 

родитељства у трајању од 25 

часова

Дом 

здравља

КЗМ

Центар за со-

цијални рад

Број полазника 
Годишњи из-

вештај о раду

Специфични циљ 2: Промоција здравог начина живота

Р. бр. Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

2.1

Радионице о утицају 

здравих стилова жи-

вота на здравље

Реализоване две радионице за 

40 учесника

Дом 

здравља

КЗМ

образовне ин-

ституције

удружења

Број радионица

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.2
Радионице о здравој 

исхрани

Реализоване две радионице за 

40 учесника

Дом 

здравља

КЗМ

образовне ин-

ституције

удружења

Број радионица

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.3
Суплементи у исхрани 

– за и против
Трибина

Дом 

здравља

КЗМ образовне 

институције

удружења

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

2.4

Радионице на отворе-

ном – значај боравка 

у природи (Ботаничка 

башта)

Реализована радионица 
ГО Стари 

град

КЗМ

Дом здравља

Ботаничка башта

Број учесника

Број медијских 

објава

Број радионица

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника
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Приоритетна област: ОБРАЗОВАЊЕ

Специфични циљ: 1. Подстицање активизма код младих

Р.бр Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

1.1.
Обуке младих на тему 

волонтерског рада

Реализоване четири радиони-

це за укупно 50 учесника
КЗМ

Удружења,

Црвени крст

Број реализованих 

радионица

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду 

Листа учесника

1.2

Програм волонтирања 

младих (приликом ор-

ганизације  културних 

и спортских догађаја, 

сајмова запошљавања, 

манифестација од 

значаја за младе)

Кампања

60 младих волонтера је 

учествовало у програмима 

КЗМ
Удружења,

Црвени крст

Број младих

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

1.3.

Промоција активне 

партиципације младих 

у раду управе (учешће 

у предлозима одлука, 

давања мишљења и 

слично)

Кампања 

Трибина
КЗМ ГО Стари град

Број медијских 

објава

Број младих 

Број трибина

Годишњи из-

вештај о раду

1.4

Партиципација мла-

дих у организацији 

сајмова средњих 

школа

40 младих је учествовало у ор-

ганизацији два сајма средњих 

школа

КЗМ
Образовне ин-

ституције

Број младих

Број сајмова

Годишњи из-

вештај о раду

Специфични циљ 2: Унапређење знања и вештина путем едукација и тренинга

Р. бр Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

2.1 ИТ школа

Реализована обука за уна-

пређење ИТ вештина за 20 

учесника

КЗМ

Експерти

Институције

Удружења

Број дана обука

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.2 Школа страних језика
Реализована школа језика  за 

20 учесника
КЗМ

Експерти

Институције

Удружења

Број дана обука

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.3

Професионална 

оријентација за 

средњошколце

До 100 ученика је прошло 

кроз програм
НСЗ КЗМ Број ученика

Годишњи из-

вештај о раду

2.4

Отварање јавних чи-

таоница за студенте и 

младе

Читаонице су опремљене за 

рад и стављене у функцију

ГО Стари 

град

Образовне 

институције, 

библиотеке, Сту-

дентски домови

Број читаоница Годишњи из-

вештај о раду

Приоритетна област: ЗАПОШЉАВАЊЕ

Специфични циљ: 1. Промоција и мотивисање младих о могућностима запошљавња 

Р. бр. Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

1.1.
Програм промоције 

запошљавања

Реализована два сајма запо-

шљавања

Реализован програм „БГ пракса”

Учешће у програму „Моја 

прва плата” 

НСЗ

КЗМ

РАРЕИ

Удружења,

Бизнис сектор

Број реализованих 

догађаја

Број учесника

Број медисјких 

објава

Годишњи из-

вештај о раду 

Листа учесника

1.2.

Програм подршке за-

пошљавању рањивих 

група младих 

Реализоване обуке и радиони-

це за укупно 30 младих 
НСЗ

КЗМ

РАРЕИ

Удружења

Број обука

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника
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1.3.

Промоција национал-

них програма запо-

шљавања и самозапо-

шљавања код младих

Реализована 4 промотивна 

догађаја
РАРЕИ

КЗМ

НСЗ

Број догађаја

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

1.4.

Промоција омладин-

ског предузетништва 

и примера добрих 

пракси

Реализована два промотивна 

догађаја
КЗМ

РАРЕИ 

НСЗ

Бизнис сектор

Број догађаја

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

Специфични циљ 2: Јачање компетенција младих за запошљавање и самозапошљавање

Р. бр. Активности Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

2.1

Обуке за писање био-

графије и припреме за 

пословни интервју

Реализоване две обуке за 30 

учесника
КЗМ

НСЗ

РАРЕИ

Експерти

Институције

Удружења

Број  обука

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.2
Обуке за почетнике у 

пословању

Реализоване три обуке за 40 

учесника
РАРЕИ КЗМ

Број обука 

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.3.
Јачање предузетнич-

ких вештина

Реализоване две обуке за 25 

учесника 
КЗМ

НСЗ 

РАРЕИ

Експерти

Удружења

Бизнис сектор

Број обука

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

2.4
Пословне вештине код 

младих уметника

Реализован програм обука за 

10 младих уметника
КЗМ

НСЗ 

РАРЕИ

експерти

Број обука

Број учесника

Годишњи из-

вештај о раду

Листа учесника

Приоритетна област: СЛОБОДНО ВРЕМЕ 

Специфични циљ: 1. 1. Промоција и мотивисање младих за активно провођење слободног времена

Р.бр Активност Резултат Носилац Остали учесници Индикатори
Извори верифи-

кације

1.1.

Кампања за учешће 

младих у манифеста-

цијама које организује 

ГО Стари град

До 100 младих је учествова-

ло на догађајима из области 

културе 

КЗМ

ГО Стари град, 

Институције 

културе

Број реализованих 

догађаја

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду 

1.2.

Програм промоције 

догађаја за моти-

висање младих за 

активно провођење 

слободног времена 

(биоскопи, концерти, 

позоришта, спортске 

манифестације) 

Подељено до 200 бесплатних 

карата младима, пре свега 

припадницима рањивих група

КЗМ

Институције 

културе

Спортска удру-

жења, институ-

ције из области 

спорта

Број догађаја

Број подељених 

карата

Годишњи из-

вештај о раду

1.3.

Радионице на тему 

значаја спорта за 

здравље, здравe 

исхранe спортиста, 

превенцијe од повреда 

и слично

Реализоване четири радиони-

це за 50 учесника
КЗМ

СССГ

Спортска удру-

жења

Дом здравља 

Спортски рад-

ници

Број учесника

Број радионица

Годишњи из-

вештај о раду

Листе учесника

1.4

Подршка програмима 

спортских савеза и 

удружења клубова

Реализована кампања

Подржано до шест догађаја 

која организују клубови, уд-

ружења и савези

ГО Стари 

град

СССГ

Спортска удру-

жења 

Спортске инсти-

туције

Број догађаја

Број младих учес-

ника

Годишњи из-

вештај о раду
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1.5
Бесплатне школе 

спорта за младе

Реализоване 3 бесплатне шко-

ле спорта за младе 

ГО Стари 

град

СССГ

Спортска удру-

жења и савези

Број учесника
Годишњи из-

вештај о раду

1.6

Програми подршке 

спортским савезима 

за особе са инвалиди-

тетом

Реализована кампања

Подржана три догађаја која 

организују клубови, удру-

жења и савези за особе са 

инвалидитетом

Спортска 

удру-

жења

ГО Стари град

КЗМ

СССГ

Удружења

Број учесника

Број догађаја

Годишњи из-

вештај о раду

1.7

Унапређење садржаја 

дигиталних медија 

намењених младима

Унапређени садржај намењен 

младима у дигиталним ме-

дијима (друштвене мреже, 

сајт, и остале апликације)

КЗМ Удружења
Број објава на-

мењених младима

Годишњи из-

вештај о раду

1.8.

Промоција програма 

заштите животне 

средине и укључивање 

младих

Реализована кампања КЗМ Удружења

Број младих који 

су обухваћени 

кампањом

Годишњи из-

вештај о раду

Приоритетна област: ДОБРА УПРАВА 

Специфични циљ: 1. Јачање капацитета омладинских радника и подстицање младих за омладински рад

Р. бр. Активност Резултат Носилац Остали учесници Индактори
Извори верифи-

кације

1.1.

Обуке за координато-

ре и КзМ и Удружења 

за младе за пружање 

услуга у складу са 

донетим стандардима 

квалификације (пре-

узето из ЛАП-а за 

младе РС)

Реализована два програма 

тренинга за 10 учесника
КЗМ

ГО Стари град 

Удружења

Број реализованих 

програма

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду 

1.2.

Обуке за подизање 

компетенција запосле-

них у ЈЛС за пружање 

интегрисаних услуга 

младима (преузето из 

ЛАП-а за младе РС)

Реализован програм обука за 

10 учесника
КЗМ

ГО Стари град

Удружења

Број реализованих 

програма

Број учесника

Број медијских 

објава

Годишњи из-

вештај о раду 

Специфични циљ 2: Унапређње институционалних услова за реализацију активности са младима

2.1.

Опремање простора 

и инфраструктуре за 

рад са младима

Набављена је опрема КЗМ

ГО Стари град

Донатрска сред-

ства

Спецификација 

набављене опреме

Годишњи из-

вештај о раду

Специфични циљ 3: Јачање међуинституционалне и међусекторске сарадње

3.1

Радионице и округли 

столови са заинтере-

сованим странама

Реализоване две радионице и 

два округла стола за 20 учес-

ника

КЗМ

Удружења

МУП

Дом здравља

Црвени крст

Установе културе

Образовне ин-

ституције

Центар за со-

цијални рад

Број радионица

Број округлих 

столова

Листе учесника

Годишњи из-

вештај о раду

5. Спровођење и праћење Локалног акционог плана за младе Градске општине Стари град за период 2024–2026. године

Активности из Локалног акционог плана за младе Градске општине Стари град за период од 2024. до 2026. године ре-
ализује Градска општина Стари град – Савет за младе (Канцеларија за младе) у сарадњи са партнерским установама, ин-
ституцијама, удружењима и сл. Реализација активности биће праћена кроз дате индикаторе и остварене резултате који ће 
бити описани кроз Годишње извештаје о раду. Реализација свих активности из ЛАП-а подразумева једнаке могућности за 
учешће свих припадника осетљивих група и тамо где није наведено, тј. ЛАП се спроводи уз поштовање родне равноправ-
ности, једнаких могућности и забране дискриминације по било ком основу.
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Веће Градске oпштинe Стaри грaд у Бeoгрaду, нa сeдници 29. децембра 2023. гoдинe, нa oснoву члана 77. Статута Градске 
општине Стари град („Службени лист Града Београда”, бр. 4/14 – други пречишћен текст, 25/15, 94/16, 75/17, 105/18, 73/19, 
3/20, 117/20 и 27/23), а у вези са одредбама члана 46. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС”, бр. 54/09, 73/10, 
101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – исправка, 108/13, 142/14, 68/15 – др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 
149/20, 118/21, 138/22, 118/21 – др. закон и 92/23), чл.  32. и 86. Зaкoнa о локалној самоуправи („Службени гласник РС”, бр. 
129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – други закон) и Одлуке о распуштању Скупштине Града Београда 
и образовању Привременог органа Града Београда („Службени гласник РС”, број 94/23), донело је  

ОДЛУКУ 

О ПРИВРЕМЕНОМ ФИНАНСИРАЊУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР–МАРТ 2024. ГОДИНЕ

ОПШТИ ДЕО

Члан 1.

Приходи и примања буџета Градске општине Стари град регулисани су законским прописима и Одлуком о привреме-
ном утврђивању обима средстава за вршење послова Града и градских општина и привременом одређивању прихода који 
припадају Граду, односно градским општинама за период јануар–март 2024. године и овом одлуком.

Члан 2.

Укупни приходи и примања буџета за период јануар–март 2024. године утврђују се у износу од 162.551.055 динара и чине 
их: приходи из буџета у износу од 116.791.323 динара утврђених Одлуком о привременом утврђивању обима средстава за 
вршење послова Града и градских општина и привременом одређивању прихода који припадају Граду, односно градским 
општинама за период јануар–март 2024. године – извор финансирања 01, приходи од меморандумских ставки за рефунда-
цију расхода у износу од 250.000 динара – извор финансирања 03, приходи од продаје роба и услуга (сопствени приходи) 
индиректног корисника буџетских средстава Установе културе „Пароброд” у износу од 2.500.000 динара – извор финан-
сирања 04, трансфери од других нивоа власти у износу од 30.000 динара – извор финансирања 07, примања од продаје фи-
нансијске имовине (отплата стамбених кредита) у износу од 2.000.000 динара – извор финансирања 12, пренетих средстава 
из претходне године у укупном износу од 39.817.287 динара – извор финансирања 13, неутрошених средстава донација, 
помоћи и трансфера из ранијих година у износу од 694.445 динара – извор 15 и неутрошених средстава трансфера од других 
нивоа власти од 468.000 динара – извор 17.

Наведени приходи и примања представљају обим средстава за финансирање јавних расхода. 

Члан 3.

У сталну буџетску резерву издваја се износ од 250.000 динара.
У текућу буџетску резерву издваја се износ од 100.000 динара. О коришћењу средстава текуће и сталне буџетске резерве 

одлучује председник градске општине Стари град у складу са Законом о буџетском систему („Службени гласник РС”, бр. 
54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 – исправка, 108/13, 142/14, 68/15 – др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 
72/19, 149/20, 118/21, 118/21 – други закон, 138/22 и 92/23).

Члан 4.

Приходи и примања, расходи и издаци буџета Градске општине Стари град утврђују се у следећим износима:

ТАБЕЛА 1.

О П И С 
Шифра економске 

класификације

СРЕДСТВА буџета 

планирана за период

I-III  2024. године

1 2 3

РАЧУН ПРИХОДА И ПРИМАЊА, РАСХОДА И ИЗДАТАКА БУЏЕТА

I  УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА БУЏЕТА (3+7+8+9) 162.551.055

УКУПНИ ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  (А+Б) 7 119.571.323

ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА - Извор 01  (A) 7a 116.791.323

A.  ПРИХОДИ ЗА ОПШТУ ПОТРОШЊУ 7 116.791.323

1. Порез на доходак 711 44.919.615

           – Порез на зараде 711111 38.919.615

           – Порез на прих. од самостал. делатности 711121/22/23 6.000.000

2. Порез на имовину 713 42.141.708
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           – Порез на имовину од физичких / правних лица 713121/22 30.250.000

           – Порез на пренос апсолутних права 713421/23/26 11.891.708

3. Локалне  комуналне таксе 714/716/741 6.550.000

           – Ком. такса за коришћ. реклам. паноа 714431 350.000

           – Ком. такса за држ. мотор. и друм. возила 714513 930.000

           – Ком. такса за држ. кућних и егз. жив. 714571 120.000

           – Ком. такса за држ. кућних и егз. жив. 714576 120.000

           – Ком. такса за истицање фирме на посл. простору 716111 3.850.000

           – Ком. такса за коришћ. прост. на јав. површинама 741531 710.000

           – Ком. такса за заузеће јав. површ грађ. материјалом 741535 470.000

4. Накнаде за коришћење јавних површина 714565/66/67 6.350.000

5. Накнада за заштиту и унапређ. жив. средине 714562 1.000.000

6. Камате 741151 750.000

7. Приходи од продаје добара и услуга 742 1.380.000

           – Административне таксе 742251 1.375.000

           – Приходи органа 742351 5.000

8. Новчане казне и одузета имовинска корист 743 325.000

           – Приходи од новчаних казни 743351 25.000

           – Приходи од прекршајних налога 743353 300.000

9. Мешовити и неодређени приходи 745 12.250.000

           – Остали приходи у корист нивоа општина 745151 12.250.000

10. Меморандумске ставке 772 1.125.000

           – Меморандумске ставке за рефунд. расх. из прет. године 772114 1.125.000

Б.  ОСТАЛИ ПРИХОДИ ЗА ПОТРОШЊУ (73+744+745+77) 2.780.000

1. Донације и трансфери 73 30.000

          – Текући трансфери од других нивоа власти (извор 07) 733150 30.000

2. Мешовити и неодређени приходи (сопствени приход) УК „Пароброд” (извор 

04)
745151 2.500.000

3. Меморандумске ставке за рефундацију расхода 77 250.000

         – Меморандумске ставке за рефундацију расхода (извор 03) УК „Пароброд” 772114 250.000

ПРИМАЊА (8+9+3) 42.979.732

4. Примања од продаје финансијске имовине (извор 12)                             

          – Примања од отплате кредита у корист нив. општина                            
921651 2.000.000

5. Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година (извор 13) 321311 39.817.287

6. Неутрошена средства донација, помоћи и трансфера из ранијих година (извор 15) 311710 694.445

7. Неутрошена средства трансфера од других нивоа власти (извор 17) 311710 468.000

II  УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ БУЏЕТА (4+5+6) 162.551.055

1. ТЕКУЋИ РАСХОДИ 4 156.551.055

    1.1. Расходи за запослене 41 68.321.100

    1.2. Коришћење роба и услуга 42 76.922.715

    1.3. Отплата камата и пратећи трошкови задуживања 44 15.000

    1.4. Донације и трансфери 46 9.599.240

    1.5. Социјална заштита из буџета 47 450.000

    1.6. Остали расходи 48 893.000

    1.7. Средства резерве 49 350.000
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2. КАПИТАЛНИ ИЗДАЦИ 5 6.000.000

3. ИЗДАЦИ ЗА НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 6 0

Р А Ч У Н  Ф И Н А Н С И Р А Њ А   

III   ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ УМАЊЕНЕ ЗА ИЗ-

НОС ДАТИХ КРЕДИТА
  

1. Примања по основу отплате кредита 92 2.000.000

2. Износ датих кредита    62 0

IV  РАЗЛИКА  (1-2) 92-62 2.000.000

   

V  БУЏЕТСКИ ДЕФИЦИТ – СУФИЦИТ 7-(4+5) -42.979.732

Примарни дефицит – суфицит (7+8-7411)-(4+5-44) -43.714.732

   

Укупни фискални резултат   

VI  ПРОМЕНА СТАЊА НА РАЧУНУ  V+IV  -40.979.732

VII  НЕТО ФИНАНСИРАЊЕ  (IV-VI) = - V  42.979.732

Члан 5.

Исказани буџетски дефицит у износу од 42.979.732 динара финансира се из примања од продаје финансијске имовине – 
отплата стамбених кредита (извор 12) у износу од 2.000.000 динара, пренетих средстава из претходних година (извор 13) у 
износу од 39.817.287 динара, неутрошених средстава донација, помоћи и трансф. из ранијих година (извор 15) у износу од 
694.445 динара и неутрошених средстава трансфера од других нивоа власти (извор 17) у износу од 468.000 динара.

Укључивањем наведених примања у износе из става 2. овог члана, исказани приходи и примања буџета за период јану-
ар–март 2024. године су у равнотежи са исказаним расходима и издацима.

Члан 6.

Издаци буџета по основним наменама распоређују се у следећим износима:

ТАБЕЛА 2.

Економска 

класификација
Врста издатака 

СРЕДСТВА БУЏЕТА ПЛАНИРАНА 

ЗА ПЕРИОД I-III 2024. ГОДИНЕ

1 2 3

41     Издаци за запослене

411 Плате, накнаде и додаци за запослене 56.955.000

412 Социјални допринос послодавца 8.688.500

413 Накнаде у натури 220.000

414 Социјална давања запосленима 1.385.000

415 Накнаде за запослене 662.600

416 Посебни расходи 410.000

Укупно 41: 68.321.100

42     Коришћење роба и услуга

421 Стални трошкови 19.980.716

422 Трошкови пословних путовања 32.000

423 Услуге по уговорима 23.479.957

424 Специјализоване услуге 26.900.000

425 Текуће поправке и одржавање 4.558.174

426 Материјал 1.971.868

Укупно 42: 76.922.715

44   Отплата камата и пратећи трошкови задуживања

444 Пратећи трошкови задуживања 15.000

Укупно 44: 15.000

46      Дотације и трансфери

463 Трансфери осталим нивоима власти 9.099.240
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465 Остале дотације и трансфери 500.000

Укупно 46: 9.599.240

                              

47      Права из социјалног осигурања

472 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 450.000

Укупно 47: 450.000

48      Остали расходи

481 Дотације невладиним организацијама 585.000

482 Остали порези 180.000

483 Новчане казне по решењу судова 200.000

Укупно 48: 893.000

49       Административни трансфери

499 Средства резерве 350.000

Укупно 49: 350.000

51       Основна средства

512 Машине и опрема 6.000.000

Укупно 51: 6.000.000

 У к у п н и    р а с х о д и : 162.551.055

ПОСЕБАН ДЕО

Члан 7.

Средства буџета распоређују се по наменама, корисницима, програмима, програмским активностима и пројектима за 
период јануар–март 2024. године: 

ТАБЕЛА 3.
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                  ТАБЕЛА 4.

      ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА расхода и издатака буџета за период јануар–март 2024. године:

  
ИЗВОР 01 

ОСТАЛИ 

ИЗВОРИ

УКУПНА 

СРЕДСТВА

01 Приходи из буџета 116.791.323 116.791.323

03 Социјални доприноси 250.000 250.000

04 Сопствени приходи буџетских корисника 2.500.000 2.500.000

07 Трансфери од других нивоа власти 30.000 30.000

12 Примања од отплате датих кредита и продаје финансијске имовине 2.000.000 2.000.000

13 Пренета средства из претходних година 39.817.287 39.817.287

15 Неутрошена средства донација, помоћи и трансфера из ранијих година 694.445 694.445

17 Неутрошена средства трансфера од других нивоа власти 468.000 468.000

 
УКУПНО: 116.791.323 45.759.732 162.551.055
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Члан 8.

Средства буџета из извора 01 у износу од 116.791.323 динара и средства из осталих извора у износу од 45.759.732 динара 
утврђена су и распоређена по програмској класификацији датој у табели број 5 и табели број 6.

ТАБЕЛА 5.

ПРЕГЛЕД ПРОГРАМСКЕ СТРУКТУРЕ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР–МАРТ 2024. ГОДИНЕ

ШИФРА ПРОГРАМ / ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ / ПРОЈЕКАТ ИЗВОР 01 
ОСТАЛИ ИЗ-

ВОРИ

УКУПНА 

СРЕДСТВА

1102 Програм 2 – Комуналне делатности 100.000 4.000.000 4.100.000

1102-0002 Одржавање јавних зелених површина 100.000 4.000.000 4.100.000

2003 Програм 9 – Основно образовање 9.329.240 9.329.240

2003-4011 Текуће поправке и одржавање школа 9.329.240 9.329.240

0902 Програм 11 – Социјална и дечја заштита 1.260.550 2.346.022 3.606.572

0902-0001 Једнократне помоћи и други облици помоћи 50.000 50.000

0902-0019 Подршка деци и породици са децом 400.000 400.000

0902-4004 Стари град мисли на пензионере – ИЗЛЕТИ 810.550 2.346.022 3.156.572

1201 Програм 13 – Развој културе и информисања 31.811.250 2.860.000 34.671.250

1201-0001 Функционисање локалних установа културе 8.251.250 950.000 9.201.250

1201-0002 Јачање културне продукције и културног стваралаштва 50.000 1.800.000 1.850.000

1201-0004

Остваривање и унапређивање јавног интереса у области јавног 

информисања 20.630.000 110.000 20.740.000

1201-4011 Староградска зима 2.880.000 2.880.000

1301 Програм 14 – Развој спорта и омладине 500.000 500.000

1301-0001

Подршка локалним спортским организацијама, удружењима и 

савезима  500.000 500.000

0602 Програм 15 – Опште услуге локалне самоуправе 62.505.683 36.553.710 99.059.393

0602-0001 Функционисање локалне самоуправе и градских општина 59.524.483 35.361.265 94.885.748

0602-0005 Локални омбдусман 1.431.200 1.431.200

0602-0006 Инспекцијски послови 1.200.000 1.200.000

0602-0009 Текућа буџетска резерва 250.000 250.000

0602-0010 Стална буџетска резерва 100.000 100.000

0602-0014 Управљање у ванредним ситуацијама 468.000 468.000

0602-4002 Функционисање рада службе матичара 30.000 30.000

0602-4007 „HEART” 694.445 694.445

2101 Програм 16 – Политички систем локалне самоуправе 11.284.600 11.284.600

2101-0001 Функционисање Скупштине 4.536.400 4.536.400

2101-0002 Функционицање извршних органа 5.281.000 5.281.000

2101-4002 Савет за спорвођење омладинске политике 1.400.000 1.400.000

2101-7070 Спровођење избора 67.200 67.200

 УКУПНО: 116.791.323 45.759.732 162.551.055
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ТАБЕЛА 6.

ПРОГРАМИ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД
УКУПНА 

СРЕДСТВА

1102 Програм 2 – Комуналне делатности  4.100.000

2003 Програм 9 – Основно образовање 9.329.240

0902 Програм 11 – Социјална и дечја заштита 3.606.572

1201 Програм 13 – Развој културе и информисања 34.671.250

1301 Програм 14 – Развој спорта и омладине 500.000

0602 Програм 15 – Опште услуге локалне самоуправе 99.059.393

2101 Програм 16 – Политички систем локалне самоуправе 11.284.600

 УКУПНО: 162.551.055

Члан 9.

ТАБЕЛА 7. 
Планирани капитални издаци буџетских корисника за период јануар–март 2024. године исказују се у следећем прегледу:

Р
аз

д
ео

Гл
ав

а Назив директ-

ног буџетског 

корисника П
р

о
гр

ам

Шифра ПА /       

Пројекат
Опис намене капиталних издатака

Износ

период 

јануар–март 

2024.

1 2 3 4 5 6 7

4  
Управа градске 

општине
0602 0602-0001 Електронска опрема 6.000.000

 УКУПНО: 6.000.000

Члан 10.

ТАБЕЛА 8. 

ЦИЉЕВИ И ИНДИКАТОРИ ПО ПРОГРАМИМА / ПРОГРАМСКИМ АКТИВНОСТИМА/ПРОЈЕКТИМА

ПРОГРАМ / Програмска актив-

ност и пројекат

ЦИЉ ИНДИКАТОР

В
р

ед
н

о
ст

 у
 б

аз
н

о
ј 

го
д

и
н

и

Ц
и

љ
ан

а 
в

р
ед

н
о

ст
 з

а 
п

е-

р
и

о
д

 

Ја
н

уа
р

–
м

ар
т 

2
0

2
4

.

ИЗВОР 01 

(дин)

ОСТАЛИ 

ИЗВОРИ 

(дин)

СВИ 

ИЗВОРИ 

(дин)

Ш
и

ф
р

а

Назив

1 2 3 4 5 6 9 10 11

2101   Програм 16: ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ   11.284.600 11.284.600

                                           СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 6.003.600 6.003.600

0001   Програмска активност: Функционисање Скупштине   4.536.400 4.536.400

 

Председник 

Скупштине градске 

општине

Душан Петрић

1. Функционисање Скупштине

1. Број усвојених аката                                              

2. Број седница Скупштине 

градске општине

70

9

15

1

2. Стална радна тела (седнице)

1. Административна ко-

мисија 

2. Савет за прописе

3. Савет за заштиту живот-

не средине

5

5

1

2

2

0
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4002   Пројекат: Савет за спровођење омладинске политике 1.400.000 1.400.000

 

Председник 

Скупштине градске 

општине Душан 

Петрић

1. Функционисање Савета 

за спровођење омладинске 

политике

1. Административна коми-

сија – број седница
200 50

7070   Пројекат: Спровођење избора 67.200 67.200

 

Председник 

Скупштине градске 

општине Душан 

Петрић

1. Спровођење избора 1. Проценат реализације 0 100

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 2.143.200 2.143.200

2101   Програм 16: ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 2.143.200 2.143.200

0002   Програмска активност: Функционисање извршних органа 2.143.200 2.143.200

 

Председник 

Скупштине градске 

општине

Душан Петрић

1. Функционисање извршних 

органа
1. Број усвојених аката                                              1000 250

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 3.137.800 3.137.800

2101   Програм 16: ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 3.137.800 3.137.800

0002   Програмска активност: Функционисање извршних органа 3.137.800 3.137.800

 

Председник 

Скупштине градске 

општине Душан 

Петрић

1. Функционисање извршних 

органа
1. Број усвојених аката                                              130 30

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 92.894.273 43.009.732 135.904.005

0602 Програм 15: ЛОКАЛНА САМОУПРАВА   62.505.683 36.553.710 99.059.393

0001 Програмска активност: Функционисање локалне самоуправе и градских општина 59.524.283 35.361.265 94.885.748

 

Начелник Управе 

Владимир Баћовић
1. Функционисање управе

1. Број примљених и прене-

тих предмета

2. Број решених предмета

30.000

10.000

7.000

2.000

0005 Програмска активност: Локални омбудсман   1.431.200 1.431.200

 

Јован Кнежевић

1. Унапређење, остварење и 

заштита основних људских 

права грађана

1. Број примљених предмета

2. Број решених предмета

180

180

40

40

0006 Програмска активност: Инспекцијски послови 1.200.000 1.200.000

 

Руководилац 

Одељења Данијела 

Ђокић

1. Израда плана привремених 

објеката
1. Број плана 0 1

0009 Програмска активност: Текућа буџетска резерва 250.000 250.000

 

Начелник Управе 

Владимир Баћовић

1. Континуитет коришћења 

буџета и покривеност не-

планираних и ванредних 

трошкова

1. Проценат искоришће-

ности у односу на макси-

малну могућу

50 50

0010 Програмска активност: Стална буџетска резерва 100.000 100.000

 

Начелник Управе 

Владимир Баћовић

1. Континуитет коришћења 

буџета и покривеност не-

планираних и ванредних 

трошкова

1. Проценат искоришће-

ности у односу на макси-

малну могућу

0 0

0014 Програмска активност: Упраљање у ванредним ситуацијама 468.000 468.000

 

Руководилац 

Одељења за општу 

управу, Слађана 

Ђуричић

1. Доношење плана и акта ради 

повећања заштите од пожара и 

заштите на раду 

1. Број усвојених аката 0 1

4002 Пројекат: Функционисање рада службе матичара 30.000 30.000

1. Склапање бракова на терену
1. Број излазака матичне 

службе на терен
90 15

4007 Пројекат: „HEART” 694.445 694.445

 

Руководилац 

Одељења за друштве-

не делатности и 

пројекте развоја, 

Бојан Бојић

1. Утврђивање утицаја пла-

во-зелених решења на људе са 

здравственим проблемима

1. Број мушкараца

2. Број жена

0

0

75

75

 

0902
Програм 11: СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА

1.260.550 2.346.022 3.606.572

0001
Програмска активност: Једнократне помоћи и други облици помоћи   50.000 50.000
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Руководилац 

Одељења за друштве-

не делатности и 

пројекте развоја, 

Бојан Бојић

1. Плаћање погребних услуга у 

случају смрти угрожених лица

1. Број плаћених услуга 9 1

0019
Програмска активност: Подршка деци и породици са децом (покон-честитке бебама) 400.000 400.000

 

Помоћник председ-

ника градске општи-

не Александар Пуача

1.  Подела поклон-честитки но-

ворођеним бебама

2. Број дечака

3. Број девојчица

85

82

13

13

4004
Пројекат: Стари град мисли на пензионере – ИЗЛЕТИ  810.550 2.346.022 3.156.572

 

Помоћник председ-

ника градске општи-

не Александар Пуача

1. Помоћ и подршка старим 

лицима

1. Број излета

2. Број мушких пензио-

нера

3. Број женских пензио-

нера

25

800

1100

7

100

250

1102
Програм 2: КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ 100.000 4.000.000 4.100.000

0002
Програмска активност: Одржавање јавних зелених површина 100.000 4.000.000 4.100.000

 

Члан Већа градске 

општине

Никола Благојевић

1. Максимална покривеност 

услугама одржавања чистоће 

јавних површина

1. Број месеци 12 3

1201
Програм 13: РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА   

31.811.250 2.860.000 34.671.250

0004

Програмска активност: Остварење и унапређење јавног интереса у области јавног 

информисања
  

20.630.000 110.000 20.740.000

 

Члан Већа градске 

општине 

Бојан Калаба

1. Подстицање развоја културе
2. Број омота списа

3. Остала штампа

16.000

15.000

4.000

3.500

1201
Програм 13: РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА – УСТАНОВА КУЛТУРЕ   11.181.250 2.750.000 13.931.250

0001

Програмска активност: Функционисање локалних установа културе – УК „ПА-

РОБРОД” 8.251.250 950.000 9.201.250

 

Директор УК „Па-

роброд”

1. Обезбеђење радног функ-

ционисања Установе културе

1. Број запослених у уста-

нови

2. Проценат учешћа соп-

ствених прихода у буџету

12

11%

12

11%

0002
Програмска активност: Јачање културне продукције и културног стваралаштва   

50.000 1.800.000 1.850.000

 

Директор УК „Па-

роброд”

1. Уметничка продукција и 

презентација квалитетних 

уметничких програма

1. Број програма 300 50

4011
Пројекат: Староградскa зима

2.880.000 2.880.000

 

Директор УК „Па-

роброд”

1. Културни програми за грађа-

не општине Стари град

1. Проценат реализације

2. Број програма

3. Број концерата

/

/

/

100%

40

2

1301 Програм 14: РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ   500.000 500.000

0001

Програмска активност: Подршка локалним спортским организацијама, удружењима 

и савезима
  500.000 500.000

 

Члан Већа градске 

општине 

Недељко Јовановић

1. Унапређење подршке 

спортском савезу преко којег 

се остварује јавни интерес у 

области спорта

1. Проценат реализације 

финансирања спортског 

савеза

100 100

2003
  Програм 9: ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ

9.329.240 9.329.240

4011
  Пројекат: Текуће поправке и одржавање школа

9.329.240 9.329.240

 

Заменик председника 

градске општине 

Александар Тодо-

ровић

1. Унапређење квалитета обра-

зовања кроз уређење простора

1. Број школа

2. Проценат реализације

7

95

1

100

УКУПНО ПРОГРАМИ
  116.791.323 45.759.732 162.551.055
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финансија, а директни и индиректни корисници могу врши-
ти плаћање до висине тромесечних квота које су им додељене.

Члан 17.

Измене висине апропријација утврђених овом одлуком 
вршиће се сагласно одредбама Закона о буџетском систему 
(„Службени гласник РС”, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 
93/12, 62/13, 63/13 – исправка, 108/13, 142/14, 68/15 – др. за-
кон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20, 118/21, 
118/21 – други закон, 138/22 и 92/23).

Члан 18.

Наменска примања увећавају се за износ наменских 
трансфера који се у току године остваре из буџета Града, Ре-
публике или донација од правних и физичких лица.

Акт о промени висине апропријација, као и акт о преу-
зимању обавеза и трошењу средстава, доноси наредбодавац 
буџета.

За износ ових средстава надлежна организациона једи-
ница за послове буџета и финансија ће на основу тог акта 
отворити одговарајуће апропријације за извршавање расхо-
да по том основу.

Члан 19.

Ако у току године дође до промене околности која не 
угрожава утврђене приоритете унутар буџета, председник 
градске општине Стари град доноси одлуку да се износ ап-
ропријације који није могуће користити пренесе у текућу 
буџетску резерву и може се користити за намене које нису 
предвиђене буџетом или за намене за које нису предвиђена 
средства у довољним обиму.

Укупан износ преусмеравања средстава и става 2. овог 
члана не може бити већи од износа разлике између буџетом 
одобрених средстава текуће буџетске резерве и половине 
максимално могућег износа средстава текуће буџетске ре-
зерве утврђене законом.

Члан 20.

Средства градске општине могу се до њиховог коначног 
коришћења депонавати у банкама под условима и на начин 
прописан посебним законима. Одлуку о депоновању доно-
си председник градске општине.

Члан 21.

Погрешно уплаћени приходи или приходи уплаћени 
у већем износу враћају се на терет тих прихода решењем 
председника градске општине, ако другим прописом није 
другачије регулисано.

Члан 22.

Јавне набавке се врше у складу са одредбама Закона о јав-
ним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 91/19 и 92/23).

Члан 23.

У буџетској 2024. години обрачун исплата плата, као и 
награда и бонуса, вршиће се у складу са Законом о буџету 
Републике Србије за 2023. годину („Службени гласник РС”, 
бр. 138/22 и 75/23).

Члан 24.

Број запослених за које се овом одлуком обезбеђују 
средства за плате у складу са Кадровским планом Градске 
општине Стари град за 2024. годину, износи:

– запослени на неодређено време 121,
– запослени на одређено време 22.

ИЗВРШАВАЊЕ БУЏЕТА

Члан 11.

Наредбодавац за извршење буџета је председник градске 
општине Стари град и одговоран је за извршење овог решења.

Члан 12.

Надлежна организациона јединица за послове буџета и 
финансија непосредно врши контролу законитости, рацио-
налности и наменског коришћења средстава распоређених 
директним и индиректним корисницима буџета.

Ако се контролом утврди да се средства не користе за-
конито, наменски и рационално, надлежна организациона 
јединица за послове буџета и финансија неће извршити по-
днете налоге за плаћање.

Корисници буџетских средстава дужни су да, уз захтев 
за плаћање, организационој јединици надлежној за послове 
буџета и финансија доставе документацију на основу које се 
врши финансирање њихових издатака.

Корисници средстава буџета који одређени расход извр-
шавају из средстава буџета и из других извора, обавезни су да 
измирење тог расхода прво врше из прихода из других извора.

Члан 13.

Корисник буџетских средстава коме је оснивач Градска 
општина Стари град (Установа културе Стари град „Па-
роброд”) у складу са буџетским календаром и добијеним 
смерницама, надлежној организационој јединици за посло-
ве буџета и финансија доставља Програм пословања са фи-
нансијским планом за период јануар–март 2024. године.

Веће градске општине, након доношења Одлуке о прив-
ремeном финансирању Градске општине Стари град за пе-
риод од јануар-март 2024. године, даје сагласност на програ-
ме за период корисника из претходног става.

Програм пословања са финансијским планом за период 
јануар–март 2024. године, корисника буџета мора бити уса-
глашен са одредбама Одлуке о привременом финансирању 
Градске општине Стари град за период јануар–март 2024. го-
дине. Програм пословања за период јануар–март 2024. годи-
не доносе органи управљања корисника, одређени општим 
актима установе. Kорисници буџета који не донесу програм 
пословања са финансијским планом или на који сагласност 
није дало Веће градске општине, до доношења Програма 
усаглашеног са одредбама Одлуке о привремном финанси-
рању, користе средства највише до укупног износа средста-
ва утврђеног програмом за претходну годину.

Члан 14.

У оквиру распоређених средстава у члану 7. ове одлуке, 
наредбодавац буџета може закључивати уговоре и преузети 
обавезе само до износа средстава расположивих у буџету.

Буџетски корисници могу користити средства распо-
ређена овом одлуком само за намене за које су им по њихо-
вом захтеву та средства одобрена.

Члан 15.

У року од 30 дана од дана ступања на снагу ове одлуке 
директни буџетски корисници у обавези су да донесу Фи-
нансијски план за период јануар–март 2024. године, на који 
сагласност даје Веће Градске општине Стари град.

Члан 16.

Распоред остварених прихода и примања буџета врши 
се тромесечним плановима за извршење буџета које доно-
си надлежна организациона јединица за послове буџета и 
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Члан 25.

Надлежна организациона јединица за послове буџета и финансија обавезна је да редовно прати извршење буџета и нај-
мање два пута годишње, односно у року од 15 дана по истеку шестомесечног и деветомесечног периода, доставља извештај 
Већу градске општине Стари град.

У року од 15 дана по подношењу извештаја из става 1. овог члана, Веће Градске општине Стари град усваја и доставља 
извештај Скупштини Градске општине Стари град.

Члан 26.

Секретаријату за финансије Градске управе Града Београда редовно ће се достављати извештаји о оствареним приходи-
ма и извршеним расходима за 2024. годину.

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 27.

Ову одлуку доставити Министарству финансија – Управи за трезор, Секретаријату за финансије Градске управе Града 
Београда и објавити у „Службеном листу Града Београда”.

Члан 28.

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Београда”, а примењиваће се 
од 1. јануара 2024. године.                           

Веће Градске општине Стари град
I-03 број 020-1163/2023, 29. децембра 2023. године

Председник
Радослав Марјановић, с. р.

ЧУКАРИЦА

На основу члана 46. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС”, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 
63/13 испр, 108/13 и 142/14, 103/15 и 99/16, 113/17, 95/18, 31/19, 72/19, 149/20, 118/21, 138/22, 118/21 – други закон и 92/23), 
Одлуке о буџету ГО Чукарица за 2023. годину („Службени лист Града Београда, бр. 126/22, 28/23 и 76/23) и смерница у вези 
са поступањем приликом израде Предлога одлуке о привременом финансирању градских општина за период јануар–март 
2024. године I-13 бр. 4-529/23, 21. децембра 2023. године, Веће Градске општине Чукарица на 84. седници, одржаној 29. де-
цембра 2023. године, доноси:

ОДЛУКУ

О ПРИВРЕМЕНОМ ФИНАНСИРАЊУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР–МАРТ 2024. 
ГОДИНЕ 

Члан 1.

Одобрава се привремено финансирање буџета ГО Чукарица за период јануар–март 2024. године, односно до доношења 
Одлуке о буџету ГО Чукарица за 2024. годину, а најкасније до 31. марта 2024. године.

Изузетно, период привременог финансирања одређен у ставу 1. овог члана, може се продужити за још три месеца, уко-
лико се Одлука о буџету не донесе ни до 31. марта 2024. године.

Члан 2.

Привремено финансирање на основу члана 1. ове одлуке врши се највише до једне четвртине износа планираних расхо-
да и издатака у акту о буџету претходне 2023. фискалне године, односно до износа 219.714.791,00 динар.

У оквиру укупног обима средстава датог у ставу 1. овог члана, обим буџетских прихода (извор 01) и финансирање расхо-
да и издатака из буџетских прихода утврђује се у износу од 208.110.250,00 динара, финансирање расхода и издатака из соп-
ствених прихода (извор 04), у износу од 5.000.000,00 динара, финансирање расхода и издатака из добровољних трансфера 
од физичких и правних лица (извор 08) у износу од 250.000,00 динара, финансирање расхода и издатака из нераспоређеног 
вишка прихода и примања из ранијих година (извор 13) у износу од 64.577.158,00 динара, финансирање расхода и издатака 
из неутрошених средстава донација (извор 15), у износу од 4.645.252,00 динара, и финансирање расхода и издатака из неу-
трошених средстава трансфера од других нивоа власти (извор 17), у износу од 9.132.131,00 динар.
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Члан 3.

Обим и распоред средстава из члана 2. утврђује тромесечним финансијским планом Веће ГО Чукарица, на предлог 
Одељења за буџет и финансије. Тромесечним финансијским планом билансираће се расходи и издаци по корисницима 
буџета ГО Чукарица и то:

– директним корисницима: Скупштина ГО Чукарица, Председник и Веће ГО Чукарица и Управа ГО Чукарица и 
– индиректним корисницима: Културни центар Чукарица, Галерија 73, Спортска организација Чукарица и Туристичка 

организација Чукарица.
Корисници буџетских средстава Општине Чукарица могу преузимати обавезе у оквиру средстава утврђених овом одлу-

ком и тромесечним финансијским планом из члана 2. ове одлуке.

Члан 4. 

Приходи и примања који се остваре и расходи и издаци који се изврше у времену привременог финансирања саставни 
су део Одлуке о буџету ГО Чукарица за 2024. годину.

Члан 5.

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Београда”, а примењиваће се 
од 1. јануара 2024. године.

I. ОПШТИ ДЕО

Члан 6.

Приходи и примања, расходи и издаци буџета за период од јануара до марта  Градске општине Чукарица за 2024. годину 
(у даљем тексту: буџет), састоје се од:

А. РАЧУН ПРИХОДА И РАСХОДА    Економска   У динарима
        класификација

Укупни приходи и примања остварени по

основу продаје нефинансијске имовине          7 + 8    213.360.250

Укупни расходи и издаци за набавку 

нефинансијске имовине            4 + 5    291.714.791

Буџетски дефицит                     (7+8) – (4+5)   - 78.354.541

Издаци за отплату главнице   

Издаци за набавку финансијске имовине             62     /

Укупни фискални суфицит / дефицит        - 78.354.541

РАЧУН ФИНАНСИРАЊА

Примања од задуживања                      91    /

Примања од продаје финансијске имовине               92    /

Неутрошена средства из претходних година                           3    78.354.541

Издаци за отплату главнице дуга                61    /

Издаци за набавку нефинансијске имовине 

(домаћих хартија од вредности)              6211     /

Нето финансирање                  (3+91+92) – (61+6211)  78.354.541
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Члан 7.

Приходи и примања, расходи и издаци буџета утврђени су у следећим износима:

Р. бр.    ОПИС    Шифра економ.   Укупна
        класификације   средства

1.           2.                 3.          4.

I  УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ             7+8   213.360.250

1. Порески буџетски приходи                71   202.670.250

1.1. Порез на доходак, добит и капиталне добитке             711   101.552.420

1.2. Порез на имовину                713   84.057.830

1.3. Остали порески приходи          714 + 716   17.060.000

2. Непорески буџетски приходи         5.440.000

2.1. Приходи од имовине               7415   65.000

2.2. Приходи од продаје добара           742151                        /

2.3. Таксе у корист нивоа општина                          742250   875.000

2.4.  Приходи које својом делатношћу остваре
органи и организације општине                          742351   2.250.000

2.5.  Приходи од новчаних казни за прекршаје у
корист нивоа општина            743350   625.000

2.6. Остали непорески приходи               745   1.000.000

2.7. Меморандумске ставке                  772   625.000 

3. Трансфери                 733                        /

4. Сопствени и остали приходи инд. корисника       744 + 742   5.250.000

5. Примања од продаје нефинансијске имовине       811 + 812                        /

II  УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НАБАВКУ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ           4 + 5    291.714.791

Текући расходи            4 (без 46)   288.896.151

Расходи за запослене                  41   112.260.631

1.2. Коришћење роба и услуга                42   148.465.080

1.3. Социјална заштита из буџета                47   14.405.440

1.4. Остали расходи           44+48+49   13.765.000

2. Трансфери и субвенције             46+45   1.290.000

2.1. Трансфери осталим нивоима власти              463                        /

2.2. Остале дотације и трансфери               465   1.290.000

2.3. Субвенције јавним предузећима               451           /

3. Издаци за набавку нефинансијске имовине               5    1.528.640

III  ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ И ЗАДУЖИВАЊА                 9            /

IV ОТПЛАТА ДУГА И НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ          6            /

V  НЕРАСПОРЕЂЕНИ ВИШАК ПРИХОДА ИЗ 
РАНИЈИХ ГОДИНА                  3    78.354.541
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Члан 8.

Потребна средства за финансирање буџетског дефицита из члана 5. ове одлуке у износу од 78.354.541 динар, обезбедиће се 
из нераспоређеног вишка прихода из ранијих година.

Члан 9.

Укупна примања из буџета и приходи из осталих извора планирају се у следећим износима:

Економска класи-

фикација
Врста прихода и примања Износ Структура %

1 2 3 4

3 Пренета новчана средства буџета из претходних година 78.354.541 26,86

3213 Пренета новчана средства буџета из претходних година 78.354.541 26,86

7 Текући приходи 213.360.250 73,14

7111
Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка 

лица
101.552.420 34,18

7131 Периодични порези на непокретности 66.256.100 22,71

7134 Порези на финансијске и кап. трансакције 17.801.730 6,10

7145

Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да 

се добра употребљавају или делатности обављају, накнаде за 

коришћење јавних површина
14.185.000 4,86

7161
Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно 

предузетници
2.875.000 0,99

7331 Текући трансфери од других нивоа власти / /

7411 Камате / /

7415 Закуп непроизводне имовине 65.000 0,02

7421
Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране 

тржишних организација
2.000.000 0,69

7422 Таксе и накнаде 875.000 0,30

7423
Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетр-

жишне јединице
5.250.000 1,80

7433 Приходи од новчаних казни и прекршаја 625.000 0,21

7441 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 250.000 0,09

7451 Мешовити и неодређени приходи 1.000.000 0,34

7721 Меморандумске ставке 625.000 0,21

8 Примања од продаје нефинансијске имовине / /

8121 Примања од продаје покретне имовине / /

9 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине / /

9114
Примања од задуживања од пословних банака у земљи у ко-

рист нивоа градова
/ /

УКУПНО: 291.714.791 100,00
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Члан 10.

Издаци буџета по основним наменама, утврђени су и распоређени у следећим износима:

Економска класифика-

ција
Врста прихода и примања Износ Структура %

1 2 3 4

410 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 112.260.631 38,48

411 Плате и додаци запослених 93.270.000 31,97

412 Социјални доприноси на терет послодавца 14.373.000 4,93

413 Накнаде у натури (превоз) 1.341.000 0,46

414 Социјална давања запосленима 1.740.000 0,60

415 Накнаде за запослене 111.000 0,04

416 Награде, бонуси и остали посебни расходи 1.425.631 0,49

420 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 148.465.080 50,89

421 Стални трошкови 21.862.659 7,49

422 Трошкови путовања 32.456.090 11,13

423 Услуге по уговору 33.256.280 11,40

424 Специјализоване услуге 11.047.840 3,79

425 Текуће поправке и одржавање 42.122.650 14,44

426 Материјал 7.719.561 2,65

440 ОТПЛАТА КАМАТА / /

441 Отплата домаћих камата / /

450 СУБВЕНЦИЈЕ / /

451
Субвенције јавним нефинансијским предузећима и органи-

зацијама
/ /

460 ДОНАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 1.290.000 0,44

463 Трансфери осталим нивоима власти / /

465 Остале дотације и трансфери 1.290.000 0,44

470 СОЦИЈАЛНА ПОМОЋ 14.405.440 4,94

472 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 14.405.440 4,94

480 ОСТАЛИ РАСХОДИ 8.265.000 2,83

481 Дотације невладиним организацијама 5.432.500 1,86

482 Порези, обавезне таксе, казне и пенали 832.500 0,29

483 Новчане казне и пенали по решењу судова 2.000.000 0,69

484
Накнада штете за повреде или штету насталу услед елемен-

тарних непогода или других природних узрока
/ /

485
Накнаде штете за повреде или штету нанету од стране др-

жавних органа
/ /

490 СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 5.500.000 1,89

49911 Стална резерва 500.000 0,17

49912 Текућа резерва 5.000.000 1,71

510 ОСНОВНА СРЕДСТВА 1.528.640 0,52
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511 Зграде и грађевински објекти 200.000 0,07

512 Машине и опрема 1.328.640 0,46

515 Нематеријална имовина / /

541 Земљиште / /

УКУПНИ ЈАВНИ 

РАСХОДИ И ИЗДАЦИ
291.714.791 100,00

Члан 11.

Издаци буџета, по функционалној класификацији, утврђени су и распоређени у следећим износима:

Функционална кла-

сификација
ФУНКЦИЈЕ Укупна средства

Структура

%

1 2 3 4

000 СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 17.945.440 6,15

010 Болест и инвалидност 6.055.440 2,08

040 Породица и деца 2.500.000 0,86

070
Социјална помоћ угроженом становништву некласификована 

на другом месту
9.390.000 3,22

100 ОПШТЕ ЈАВНЕ УСЛУГЕ 160.549.019 55,04

111 Извршни и законодавни органи 16.380.500 5,62

112 Финансијски и фискални послови 5.500.000 1,89

130 Опште услуге 133.239.388 45,67

160 Опште јавне услуге некласификоване на другом месту 5.429.131 1,86

400 ЕКОНОМСКИ ПОСЛОВИ 7.128.340 2,44

421 Пољопривреда / /

451 Друмски саобраћај 480.340 0,16

473 Туризам 6.648.000 2,28

500 ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4.200.000 1,44

560 Заштита животне средине некласификована на другом месту 4.200.000 1,44

600 ПОСЛОВИ СТАНОВАЊА И ЗАЈЕДНИЦЕ 28.575.252 9,80

610 Стамбени развој 27.025.252 9,26

620 Развој заједнице 1.550.000 0,53

700 ЗДРАВСТВО 150.000 0,05

740 Услуге јавног здравства 150.000 0,05

800 РЕКРЕАЦИЈА, СПОРТ, КУЛТУРА И ВЕРЕ 39.244.750 13,45

810 Услуге рекреације и спорта 17.472.000 5,99

820 Услуге културе 20.922.750 7,17

830 Услуге емитовања и штампања 850.000 0,29

900 ОБРАЗОВАЊЕ 33.921.990 11,63

911 Предшколско образовање 950.000 0,33

912 Основно образовање 32.971.990 11,30

УКУПНИ ЈАВНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 291.714.791 100,00
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Члан 12.

Издаци буџета, по програмској класификацији, утврђени су и распоређени у следећим износима:

Шифра

НАЗИВ

Одлука о привременом 

финансирању од I-III 2024

Структура

Програм Програмска ак-

тивност / %

Пројекат
 

1

2 3
4 6

1101
 

Програм 1: Становање, урбанизам и просторно 

планирање
27.025.252 9,26 

 
1101-0003 Управљање грађевинским земљиштем / /

 
1101-0005 Остваривање јавног интереса у одржавању зграда 27.025.252 9,26 

1102
 

Програм 2.  Комуналне делатности 4.200.000 1,44 

 
1102-0002 Одржавање јавних зелених површина 4.200.000 1,44 

1502
 

Програм 4: Развој туризма 6.648.000 2,28 

 
1502-0002 Унапређење туристичке понуде у градској општини 6.648.000 2,28 

0101
 

Програм 5. Пољопривреда и рурални развој / /

 
0101-0002 Мере подршке руралном развоју / /

0701
 

Програм 7. Организација саобраћаја и саобраћајна 

инфраструктура
480.340 0,16 

 
0701-0002

Управљање и одржавање саобраћајне инфраструк-

туре
480.340 0,16 

2002
 

Програм 8. Предшколско васпитање и образовање 950.000 0,33 

 
2002-0002 Функционисање предшколских установа 950.000 0,33 

2002
 

Програм 9.  Основно образовање и васпитање 32.971.990 11,30 

 
2003-4003 Пројекат: Превоз ученика – редован 31.621.590 10,84 

 
2003-4004

Пројекат:  Награде ученицима и остали расходи за 

основно образовање
/ /   

 
2003-4005 Пројекат:  Безбедност деце у саобраћају / /   

 
2003-5002 Пројекат: Текуће одржавање школа 1.350.400 0,46 

0902
 

Програм 11. Социјална  и дечија заштита 17.945.440 6,15 

 
0902-0001 Једнократне помоћи и други облици помоћи 870.000 0,30 

 
0902-0018 Подршка реализацији програма Црвеног крста 950.000 0,33 
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0902-0019 Подршка деци и породицама са децом 2.500.000 0,86 

 
0902-0021 Подршка особама са инвалидитетом 6.055.440 2,08 

 
0902-5001

Пројекат: Социјална давања избеглим и интерно 

расељеним лицима
7.570.000 2,60 

1801
 

Програм 12. Здравствена заштита 150.000 0,05 

 
1801-0003

Спровођење активности из области друштвене 

бриге за јавно здравље
150.000 0,05 

1201
 

Програм 13.  Развој културе и информисања 21.772.750 7,46 

 
1201-0001 Функционисање локалних установа културе 20.822.750 7,14 

 
1201-0002

Јачање културне продукције и уметничког ствара-

лаштва
100.000 0,03 

 
1201-0004

Остваривање и унапређивање јавног интереса у 

области јавног информисања
850.000 0,29 

1301
 

Програм 14. Развој спорта и омладине 17.472.000 5,99 

 
1301-0001

Подршка локалним спортским организацијама, 

удружењима и савезима
2.650.000 0,91 

 
1301-0002 Подршка предшколском и школском спорту 5.150.000 1,77 

 
1301-0004 Функционисање локалних спортских установа 7.522.000 2,58 

 
1301-0005 Спровођење омладинске политике 2.150.000 0,74 

0602
 

Програм 15. Опште услуге локалне самоуправе 145.718.519 49,95 

 
0602-0001

Функционисање локалне самоуправе и градских 

општина
133.239.388 45,67 

 
0602-0002 Функционисање месних заједница 3.662.000 1,26 

 
0602-0009 Текућа буџетска резерва 5.000.000 1,71 

 
0602-0010 Стална буџетска резерва 500.000 0,17 

 
0602-4005 Пројекат: Избори 1.767.131 0,61 

 
0602-5002

Пројекат: Текуће и капитално одржавање јавних 

објеката и површина
1.550.000 0,53 

2101
 

Програм 16. Политички систем локалне самоупра-

ве
16.380.500 5,62 

 
2101-0001 Функционисање скупштине 4.537.500 1,56 

 
2101-0002 Функционисање извршних органа 11.843.000 4,06 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ: 291.714.791 100,00 
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Члан 13.

Стална буџетска резерва за период од јануара до марта 2024. године износи 500.000,00 динара, а текућа буџетска резерва 
5.000.000,00 динара.

II. ПОСЕБАН ДЕО

Члан 14.

Укупни расходи и издаци у укупном износу од 291.714.791 динар распоређују се по корисницима, у склопу припадајућих 
програма, програмских активности и пројеката, по функционалној класификацији и изворима, у следећим износима: 

У дин.
РазГлаПрограм/ФункцЕконоИзв ОПИС Средстваиз Средстваиз Укупна 
део ваПрог.акт./ ија мскаор буџета осталихизвора средства 

Пројекат класифин 
фика ан. 
ција 

(01) буџетских 
корисника 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 (8+9) 
1      СКУПШТИНАГОЧУКАРИЦА     

  2101    Програм16-Политичкисистемлокалне     
      самоуправе     
  2101-0001    Функционисање скупштине     
   111   Извршниизаконодавниоргани     
    411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 2.270.000   2.270.000 
      (ЗАРАДЕ)     
    412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 470.000   470.000 
      ПОСЛОДАВЦА     
    413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 25.000   25.000 
    414  СОЦИЈАЛНАДАВАЊАЗАПОСЛЕНИМА 120.000   120.000 
    422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 30.000   30.000 
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 1.400.000   1.400.000 
    481  ДОТАЦИЈЕНЕВЛАДИНИМОРГАНИЗАЦИЈАМА 222.500   222.500 
      Изворифинансирањазафункцију 111     
     01 Општи приходиипримања буџета 4.537.500   4.537.500 
      Укупнозафункцију 111 4.537.500   4.537.500 
      Изворифинансирањаза програмску активност     
      2101-0001     
     01 Општи приходиипримања буџета 4.537.500   4.537.500 
      Укупно за програмскуактивност2101-0001 4.537.500   4.537.500 
      Изворифинансирања за програм2101     
     01 Општи приходиипримања буџета 4.537.500   4.537.500 
      Укупно за програм 2101 4.537.500   4.537.500 
      Изворифинансирањазараздео1     
     01 Општиприходиипримањабуџета 4.537.500   4.537.500 
      Укупнозараздео1 4.537.500   4.537.500 

2      ПРЕДСЕДНИКИВЕЋЕГО ЧУКАРИЦА     
  2101    Програм16-Политичкисистемлокалне     
      самоуправе     
  2101-0002    Функционисањеизвршнихоргана     
   111   Извршниизаконодавниоргани     
    411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 9.000.000   9.000.000 
      (ЗАРАДЕ)     
    412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 1.363.000   1.363.000 
      ПОСЛОДАВЦА     
    413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 75.000   75.000 
    414  СОЦИЈАЛНАДАВАЊАЗАПОСЛЕНИМА 100.000   100.000 
    422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 70.000   70.000 
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 400.000  835.000 1.235.000 
      Изворифинансирањазафункцију 111     

 01 Општи приходиипримања буџета 11.008.000   11.008.000 
13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из   835.000 835.000 

 ранијих година     

 Укупнозафункцију 111 11.008.000  835.000 11.843.000 
 Изворифинансирањаза програмску активност     
 2101-0002     

01 Општи приходиипримања буџета 11.008.000   11.008.000 
13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из   835.000 835.000 

 ранијих година     

 Укупно за програмскуактивност2101-0002 11.008.000  835.000 11.843.000 
 Изворифинансирања за програм2101     

01 Општи приходиипримања буџета 11.008.000   11.008.000 
13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из   835.000 835.000 

 ранијих година     
 Укупно за програм 2101 11.008.000  835.000 11.843.000 
 Изворифинансирањазараздео2     

01 Општиприходиипримањабуџета 11.008.000   11.008.000 
13 Нераспоређенивишакприходаипримањаиз   835.000 835.000 

 ранијихгодина     

 Укупнозараздео2 11.008.000  835.000 11.843.000 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (8+9) 
4      УПРАВАГО ЧУКАРИЦА    

  0602    Програм15-Општеуслугелокалне    
      самоуправе    
  0602-0001    Функционисањелокалне самоуправе    
      иградских општина    
   130   Општеуслуге    
    411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 70.000.000  70.000.000 
      (ЗАРАДЕ)    
    412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 10.700.000  10.700.000 
      ПОСЛОДАВЦА    
    413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 1.100.000  1.100.000 
    414  СОЦИЈАЛНАДАВАЊАЗАПОСЛЕНИМА 1.000.000  1.000.000 
    415  НАКНАДЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 65.000  65.000 
    421  СТАЛНИТРОШКОВИ 10.160.000 3.928.909 14.088.909 
    422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 300.000 192.000 492.000 
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 8.660.000 5.153.280 13.813.280 
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 3.070.000 700.000 3.770.000 
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ 750.000 6.905.998 7.655.998 
    426  МАТЕРИЈАЛ 2.200.000 3.257.561 5.457.561 
    465  ОСТАЛЕДОТАЦИЈЕИТРАНСФЕРИ 1.000.000  1.000.000 
    481  ДОТАЦИЈЕНЕВЛАДИНИМОРГАНИЗАЦИЈАМА 160.000  160.000 
    482  ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕТАКСЕ И КАЗНЕ 780.000  780.000 
    483  НОВЧАНЕКАЗНЕ ИПЕНАЛИПОРЕШЕЊУ  2.000.000 2.000.000 
      СУДОВА    
    512  МАШИНЕ И ОПРЕМА  1.156.640 1.156.640 
      Изворифинансирањазафункцију 130    
     01 Општи приходиипримања буџета 109.945.000  109.945.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  22.594.388 22.594.388 
      ранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  700.000 700.000 
      нивоавласти    

      Укупнозафункцију 130 109.945.000 23.294.388 133.239.388 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0602-0001    
     01 Општи приходиипримања буџета 109.945.000  109.945.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  22.594.388 22.594.388 
      ранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  700.000 700.000 
      нивоавласти    

      Укупно за програмскуактивност0602-0001 109.945.000 23.294.388 133.239.388 
  0602-0009    Текућабуџетскарезерва    
   112   Финансијски и фискални послови    
    499  Средстварезерве 5.000.000  5.000.000 
      Изворифинансирањазафункцију 112    
     01 Општи приходиипримања буџета 5.000.000  5.000.000 
      Укупнозафункцију 112 5.000.000  5.000.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0602-0009    
     01 Општи приходиипримања буџета 5.000.000  5.000.000 
      Укупно за програмскуактивност0602-0009 5.000.000  5.000.000 
  0602-0010    Сталнабуџетскарезерва    
   112   Финансијски и фискални послови    
    499  Средстварезерве 500.000  500.000 
      Изворифинансирањазафункцију 112    
     01 Општи приходиипримања буџета 500.000  500.000 
      Укупнозафункцију 112 500.000  500.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0602-0010    
     01 Општи приходиипримања буџета 500.000  500.000 
      Укупно за програмскуактивност0602-0010 500.000  500.000 
  0602-4005    Избори    
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (8+9) 

   160   Општејавнеуслугенекласификоване на    
      другомместу    
    416  НАГРАДЕЗАПОСЛЕНИМАИОСТАЛИ ПОСЕБНИ 350.000 775.131 1.125.131 
      РАСХОДИ    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ  642.000 642.000 
      Изворифинансирањазафункцију 160    
     01 Општи приходиипримања буџета 350.000  350.000 
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  1.417.131 1.417.131 
      нивоавласти    

      Укупнозафункцију 160 350.000 1.417.131 1.767.131 
      Изворифинансирањазапројекат0602-4005    
     01 Општи приходиипримања буџета 350.000  350.000 
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  1.417.131 1.417.131 
      нивоавласти    
      Укупнозапројекат0602-4005 350.000 1.417.131 1.767.131 
  0602-5002    Текућеикапит.одржа.јавнихповршинаи    
      пос.објекат    
   620   Развојзаједнице    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ  1.550.000 1.550.000 
      Изворифинансирањазафункцију 620    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.550.000 1.550.000 
      ранијих година    

      Укупнозафункцију 620  1.550.000 1.550.000 
      Изворифинансирањазапројекат0602-5002    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.550.000 1.550.000 
      ранијих година    

      Укупнозапројекат0602-5002  1.550.000 1.550.000 
      Изворифинансирања за програм0602    
     01 Општи приходиипримања буџета 115.795.000  115.795.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  24.144.388 24.144.388 
      ранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  2.117.131 2.117.131 
      нивоавласти    

      Укупно за програм 0602 115.795.000 26.261.519 142.056.519 
  0701    Програм07-Организацијасаобраћајаи    
      саобраћајнаинфраструктура    
  0701-0002    Управљањеиодржавањесаобраћајне    
      инфраструктуре    
   451   Друмскисаобраћај    
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ  480.340 480.340 
      Изворифинансирањазафункцију 451    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  480.340 480.340 
      ранијих година    

      Укупнозафункцију 451  480.340 480.340 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0701-0002    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  480.340 480.340 
      ранијих година    
      Укупно за програмскуактивност0701-0002  480.340 480.340 
      Изворифинансирања за програм0701    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  480.340 480.340 
      ранијих година    
      Укупно за програм 0701  480.340 480.340 
  0902    Социјалнаидечијазаштита    
  0902-0001    Једнократнепомоћиидругиоблиципомоћи    
   070   Социјалнапомоћугроженомстановништву,    
      некласификовананадругомместу    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 150.000  150.000 
    465  ОСТАЛЕДОТАЦИЈЕИТРАНСФЕРИ 20.000  20.000 
    472  НАКНАДЕЗАСОЦИЈАЛНУЗАШТИТУИЗ 700.000  700.000 
      БУЏЕТА    
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      Изворифинансирањазафункцију 070    
     01 Општи приходиипримања буџета 870.000  870.000 
      Укупнозафункцију 070 870.000  870.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0902-0001    
     01 Општи приходиипримања буџета 870.000  870.000 
      Укупно за програмскуактивност0902-0001 870.000  870.000 
  0902-0018    ПодршкареализацијипрограмаЦрвеног крста    
   070   Социјалнапомоћугроженомстановништву,    
      некласификовананадругомместу    
    481  ДОТАЦИЈЕНЕВЛАДИНИМОРГАНИЗАЦИЈАМА 950.000  950.000 
      Изворифинансирањазафункцију 070    
     01 Општи приходиипримања буџета 950.000  950.000 
      Укупнозафункцију 070 950.000  950.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0902-0018    
     01 Општи приходиипримања буџета 950.000  950.000 
      Укупно за програмскуактивност0902-0018 950.000  950.000 
  0902-0019    Подршкадеци ипородицисадецом    
   040   Породицаидеца    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 2.500.000  2.500.000 
      Изворифинансирањазафункцију 040    
     01 Општи приходиипримања буџета 2.500.000  2.500.000 
      Укупнозафункцију 040 2.500.000  2.500.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0902-0019    
     01 Општи приходиипримања буџета 2.500.000  2.500.000 
      Укупно за програмскуактивност0902-0019 2.500.000  2.500.000 
  0902-0021    Подршкаособамаса инвалидитетом    
   010   Болестиинвалидност    
    472  НАКНАДЕЗАСОЦИЈАЛНУЗАШТИТУИЗ 1.700.000 4.355.440 6.055.440 
      БУЏЕТА    

      Изворифинансирањазафункцију 010    
     01 Општи приходиипримања буџета 1.700.000  1.700.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  4.355.440 4.355.440 
      ранијих година    
      Укупнозафункцију 010 1.700.000 4.355.440 6.055.440 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0902-0021    
     01 Општи приходиипримања буџета 1.700.000  1.700.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  4.355.440 4.355.440 
      ранијих година    

      Укупно за програмскуактивност0902-0021 1.700.000 4.355.440 6.055.440 
  0902-5001    Социјалнадавањаизбеглимиинтерно    
      расељеним    
      лицима    
   070   Социјалнапомоћугроженомстановништву,    
      некласификовананадругомместу    
    465  ОСТАЛЕДОТАЦИЈЕИТРАНСФЕРИ  20.000 20.000 
    472  НАКНАДЕЗАСОЦИЈАЛНУЗАШТИТУИЗ 1.045.000 6.505.000 7.550.000 
      БУЏЕТА    

      Изворифинансирањазафункцију 070    
     01 Општи приходиипримања буџета 1.045.000  1.045.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  10.000 10.000 
      ранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  6.515.000 6.515.000 
      нивоавласти    
      Укупнозафункцију 070 1.045.000 6.525.000 7.570.000 
      Изворифинансирањазапројекат0902-5001    
     01 Општи приходиипримања буџета 1.045.000  1.045.000 
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     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  10.000 10.000 
      ранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  6.515.000 6.515.000 
      нивоавласти    
      Укупнозапројекат0902-5001 1.045.000 6.525.000 7.570.000 
      Изворифинансирања за програм0902    
     01 Општи приходиипримања буџета 7.065.000  7.065.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  4.365.440 4.365.440 
      ранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  6.515.000 6.515.000 
      нивоавласти    

      Укупно за програм 0902 7.065.000 10.880.440 17.945.440 
  1101    Програм01-Становање,урбанизами    
      просторно    
      планирање    
  1101-0002    Спровођењеурбанистичкихипросторних    
      планова    
   560   Заштитаживотнесредине-некласификованана    
      другомместу    
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 4.200.000  4.200.000 
      Изворифинансирањазафункцију 560    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.200.000  4.200.000 
      Укупнозафункцију 560 4.200.000  4.200.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1101-0002    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.200.000  4.200.000 
      Укупно за програмскуактивност1101-0002 4.200.000  4.200.000 
  1101-0005    Оств.јавногинтересауодржавањузграда    
   610   Стамбениразвој    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ  380.000 380.000 
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ  26.645.252 26.645.252 
      Изворифинансирањазафункцију 610    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  22.380.000 22.380.000 
      ранијих година    
     15 Неутрошена средства донација, помоћи и  4.645.252 4.645.252 
      трансфераизранијих година    

      Укупнозафункцију 610  27.025.252 27.025.252 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1101-0005    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  22.380.000 22.380.000 
      ранијих година    
     15 Неутрошена средства донација, помоћи и  4.645.252 4.645.252 
      трансфераизранијих година    

      Укупно за програмскуактивност1101-0005  27.025.252 27.025.252 
      Изворифинансирања за програм1101    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.200.000  4.200.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  22.380.000 22.380.000 
      ранијих година    
     15 Неутрошена средства донација, помоћи и  4.645.252 4.645.252 
      трансфераизранијих година    

      Укупно за програм 1101 4.200.000 27.025.252 31.225.252 
  1201    Програм13-Развојкултуреи информисања    
  1201-0004    Остваривањеиунапређивањејавногинтереса    
      у    
      областијавногинформисања    
   830   Услугеемитовањаи штампања    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 800.000 50.000 850.000 
      Изворифинансирањазафункцију 830    
     01 Општи приходиипримања буџета 800.000  800.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  50.000 50.000 
      ранијих година    
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      Укупнозафункцију 830 800.000 50.000 850.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1201-0004    
     01 Општи приходиипримања буџета 800.000  800.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  50.000 50.000 
      ранијих година    
      Укупно за програмскуактивност1201-0004 800.000 50.000 850.000 
      Изворифинансирања за програм1201    
     01 Општи приходиипримања буџета 800.000  800.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  50.000 50.000 
      ранијих година    

      Укупно за програм 1201 800.000 50.000 850.000 
  1301    Програм14-Развојспортаиомладине    
  1301-0001    Подршкалокалнимспортскиморганизацијама,    
      удружењимаисавезима    
   810   Услугерекреацијеиспорта    
    421  СТАЛНИТРОШКОВИ 250.000  250.000 
    426  МАТЕРИЈАЛ  300.000 300.000 
    481  ДОТАЦИЈЕНЕВЛАДИНИМОРГАНИЗАЦИЈАМА 2.100.000  2.100.000 
      Изворифинансирањазафункцију 810    
     01 Општи приходиипримања буџета 2.350.000  2.350.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  300.000 300.000 
      ранијих година    

      Укупнозафункцију 810 2.350.000 300.000 2.650.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1301-0001    
     01 Општи приходиипримања буџета 2.350.000  2.350.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  300.000 300.000 
      ранијих година    

      Укупно за програмскуактивност1301-0001 2.350.000 300.000 2.650.000 
  1301-0002    Подршкашколскомирекр. спортуифизичкој    
      култури    
   810   Услугерекреацијеиспорта    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ  100.000 100.000 
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ 3.950.000 1.100.000 5.050.000 
      Изворифинансирањазафункцију 810    
     01 Општи приходиипримања буџета 3.950.000  3.950.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.200.000 1.200.000 
      ранијих година    

      Укупнозафункцију 810 3.950.000 1.200.000 5.150.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1301-0002    
     01 Општи приходиипримања буџета 3.950.000  3.950.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.200.000 1.200.000 
      ранијих година    

      Укупно за програмскуактивност1301-0002 3.950.000 1.200.000 5.150.000 
  1301-0005    Спровођењеомладинскеполитике    
      Канцеларијаза младе    
   810   Услугерекреацијеиспорта    
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 150.000  150.000 
    481  ДОТАЦИЈЕНЕВЛАДИНИМОРГАНИЗАЦИЈАМА 2.000.000  2.000.000 
      Изворифинансирањазафункцију 810    
     01 Општи приходиипримања буџета 2.150.000  2.150.000 
      Укупнозафункцију 810 2.150.000  2.150.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1301-0005    
     01 Општи приходиипримања буџета 2.150.000  2.150.000 
      Укупно за програмскуактивност1301-0005 2.150.000  2.150.000 
      Изворифинансирања за програм1301    
     01 Општи приходиипримања буџета 8.450.000  8.450.000 
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     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.500.000 1.500.000 
      ранијих година    

      Укупно за програм 1301 8.450.000 1.500.000 9.950.000 
  1801    Програм12-Здравствена заштита    
  1801-0003    Спровођењеактивностиизобластидруштвене    
      бриге    
      зајавноздравље    
   740   Услугејавногздравства    
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 50.000  50.000 
    426  МАТЕРИЈАЛ 100.000  100.000 
      Изворифинансирањазафункцију 740    
     01 Општи приходиипримања буџета 150.000  150.000 
      Укупнозафункцију 740 150.000  150.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1801-0003    
     01 Општи приходиипримања буџета 150.000  150.000 
      Укупно за програмскуактивност1801-0003 150.000  150.000 
      Изворифинансирања за програм1801    
     01 Општи приходиипримања буџета 150.000  150.000 
      Укупно за програм 1801 150.000  150.000 
  2002    Програм08-Предшколско васпитање    
  2002-0002    Функционисањеиостваривање предшколског    
      васпитањаиобразовања    
   911   Предшколскообразовање    
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ  950.000 950.000 
      Изворифинансирањазафункцију 911    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  950.000 950.000 
      ранијих година    

      Укупнозафункцију 911  950.000 950.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      2002-0002    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  950.000 950.000 
      ранијих година    
      Укупно за програмскуактивност2002-0002  950.000 950.000 
      Изворифинансирања за програм2002    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  950.000 950.000 
      ранијих година    
      Укупно за програм 2002  950.000 950.000 
  2003    Програм09-Основнообразовање    
  2003-4003    Превозученика-редован    
   912   Основнообразовање    
    422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 23.000.000 8.521.590 31.521.590 
    472  НАКНАДЕЗАСОЦИЈАЛНУЗАШТИТУИЗ 100.000  100.000 
      БУЏЕТА    

      Изворифинансирањазафункцију 912    
     01 Општи приходиипримања буџета 23.100.000  23.100.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  8.521.590 8.521.590 
      ранијих година    
      Укупнозафункцију 912 23.100.000 8.521.590 31.621.590 
      Изворифинансирањазапројекат2003-4003    
     01 Општи приходиипримања буџета 23.100.000  23.100.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  8.521.590 8.521.590 
      ранијих година    
      Укупнозапројекат2003-4003 23.100.000 8.521.590 31.621.590 
  2003-5002    Текућеодржавањешкола    
   912   Основнообразовање    
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ  1.350.400 1.350.400 
      Изворифинансирањазафункцију 912    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.350.400 1.350.400 
      ранијих година    

      Укупнозафункцију 912  1.350.400 1.350.400 
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      Изворифинансирањазапројекат2003-5002    
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  1.350.400 1.350.400 
      ранијих година    
      Укупнозапројекат2003-5002  1.350.400 1.350.400 
      Изворифинансирања за програм2003    
     01 Општи приходиипримања буџета 23.100.000  23.100.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  9.871.990 9.871.990 
      ранијих година    
      Укупно за програм 2003 23.100.000 9.871.990 32.971.990 
      Изворифинансирањаза    
     01 Општи приходиипримања буџета 159.560.000  159.560.000 
     13 Нераспоређенивишак прихода ипримања из  63.742.158 63.742.158 
      ранијих година    
     15 Неутрошена средства донација, помоћи и  4.645.252 4.645.252 
      трансфераизранијих година    
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих  8.632.131 8.632.131 
      нивоавласти    

      Укупно за 159.560.000 77.019.541 236.579.541 
 4.1     МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ    
  0602    Програм15-Општеуслугелокалне    
      самоуправе    
  0602-0002    Меснезаједнице    
   160   Општејавнеуслугенекласификоване на    
      другомместу    
    421  СТАЛНИТРОШКОВИ 3.662.000  3.662.000 
      Изворифинансирањазафункцију 160    
     01 Општи приходиипримања буџета 3.662.000  3.662.000 
      Укупнозафункцију 160 3.662.000  3.662.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      0602-0002    
     01 Општи приходиипримања буџета 3.662.000  3.662.000 
      Укупно за програмскуактивност0602-0002 3.662.000  3.662.000 
      Изворифинансирања за програм0602    
     01 Општи приходиипримања буџета 3.662.000  3.662.000 
      Укупно за програм 0602 3.662.000  3.662.000 
      Изворифинансирањаза главу 4.1    
     01 Општи приходиипримања буџета 3.662.000  3.662.000 
      Укупно за главу4.1 3.662.000  3.662.000 
 4.2     КУЛТУРНИЦЕНТАРЧУКАРИЦА    
  1201    Програм13-Развојкултуреи информисања    
  1201-0001    Функционисањелокалнихустановакултуре    
   820   Услугекултуре    
    411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 6.000.000 1.800.000 7.800.000 
      (ЗАРАДЕ)    
    412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 910.000 275.000 1.185.000 
      ПОСЛОДАВЦА    
    413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 70.000  70.000 
    414  СОЦИЈАЛНАДАВАЊАЗАПОСЛЕНИМА  110.000 110.000 
    415  НАКНАДЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 45.000  45.000 
    416  НАГРАДЕЗАПОСЛЕНИМАИОСТАЛИ ПОСЕБНИ 130.000  130.000 
      РАСХОДИ    
    421  СТАЛНИТРОШКОВИ 2.100.000 820.000 2.920.000 
    422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА  20.000 20.000 
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 1.945.000 485.000 2.430.000 
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ  1.000.000 1.000.000 
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ  130.000 130.000 
    426  МАТЕРИЈАЛ  290.000 290.000 
    512  МАШИНЕ И ОПРЕМА  70.000 70.000 
      Изворифинансирањазафункцију 820    
     01 Општи приходиипримања буџета 11.200.000  11.200.000 
     04 Сопствениприходибуџетских корисника  5.000.000 5.000.000 
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      Укупнозафункцију 820 11.200.000 5.000.000 16.200.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1201-0001    
     01 Општи приходиипримања буџета 11.200.000  11.200.000 
     04 Сопствениприходибуџетских корисника  5.000.000 5.000.000 
      Укупно за програмскуактивност1201-0001 11.200.000 5.000.000 16.200.000 
  1201-0002    Јачањекултурнепродукцијеиуметничког    
   820   Услугекултуре    
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 100.000  100.000 
      Изворифинансирањазафункцију 820    
     01 Општи приходиипримања буџета 100.000  100.000 
      Укупнозафункцију 820 100.000  100.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1201-0002    
     01 Општи приходиипримања буџета 100.000  100.000 
      Укупно за програмскуактивност1201-0002 100.000  100.000 
      Изворифинансирања за програм1201    
     01 Општи приходиипримања буџета 11.300.000  11.300.000 
     04 Сопствениприходибуџетских корисника  5.000.000 5.000.000 
      Укупно за програм 1201 11.300.000 5.000.000 16.300.000 
      Изворифинансирањаза главу 4.2    
     01 Општи приходиипримања буџета 11.300.000  11.300.000 
     04 Сопствениприходибуџетских корисника  5.000.000 5.000.000 
      Укупно за главу4.2 11.300.000 5.000.000 16.300.000 
 4.3     ГАЛЕРИЈА73    
  1201    Програм13-Развојкултуреи информисања    
  1201-0001    Функционисањелокалнихустановакултуре    
   820   Услугекултуре    
    411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 1.500.000  1.500.000 
      (ЗАРАДЕ)    
    412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 225.000  225.000 
      ПОСЛОДАВЦА    
    413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 30.000  30.000 
    414  СОЦИЈАЛНАДАВАЊАЗАПОСЛЕНИМА 90.000  90.000 
    416  НАГРАДЕЗАПОСЛЕНИМАИОСТАЛИ ПОСЕБНИ 87.500  87.500 
      РАСХОДИ    
    421  СТАЛНИТРОШКОВИ 160.750  160.750 
    422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 192.500  192.500 
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 825.000  825.000 
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 1.047.500  1.047.500 
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ 125.000  125.000 
    426  МАТЕРИЈАЛ 227.000  227.000 
    482  ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕТАКСЕ И КАЗНЕ 12.500  12.500 
    512  МАШИНЕ И ОПРЕМА 100.000  100.000 
      Изворифинансирањазафункцију 820    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.622.750  4.622.750 
      Укупнозафункцију 820 4.622.750  4.622.750 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1201-0001    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.622.750  4.622.750 
      Укупно за програмскуактивност1201-0001 4.622.750  4.622.750 
      Изворифинансирања за програм1201    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.622.750  4.622.750 
      Укупно за програм 1201 4.622.750  4.622.750 
      Изворифинансирањаза главу 4.3    
     01 Општи приходиипримања буџета 4.622.750  4.622.750 
      Укупно за главу4.3 4.622.750  4.622.750 
 4.5     СПОРТСКАОРГАНИЗАЦИЈАЧУКАРИЦА    
  1301    Програм14-Развојспортаиомладине    
  1301-0004    Функционисањелокалнихспортских установа    
   810   Услугерекреацијеиспорта    
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РазГлаПрограм/ФункцЕконоИзв ОПИС Средстваиз Средстваиз Укупна 
део ваПрог.акт./ ија мскаор буџета осталихизвора средства 

Пројекат класифин 
фика ан. 
ција 

(01) буџетских 
корисника 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9  10 (8+9) 

    411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 1.200.000   1.200.000 
      (ЗАРАДЕ)     
    412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 200.000   200.000 
      ПОСЛОДАВЦА     
    413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 20.000   20.000 
    416  НАГРАДЕЗАПОСЛЕНИМАИОСТАЛИ ПОСЕБНИ 22.000   22.000 
      РАСХОДИ     
    421  СТАЛНИТРОШКОВИ 620.000   620.000 
    423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 3.290.000  350.000 3.640.000 
    424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 200.000   200.000 
    425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ 200.000   200.000 
    426  МАТЕРИЈАЛ 1.060.000  150.000 1.210.000 
    482  ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕТАКСЕ И КАЗНЕ 10.000   10.000 
    511  ЗГРАДЕИГРАÐЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 200.000   200.000 
      Изворифинансирањазафункцију 810     
     01 Општи приходиипримања буџета 7.022.000   7.022.000 
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих   500.000 500.000 
      нивоавласти     

      Укупнозафункцију 810 7.022.000  500.000 7.522.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност     
      1301-0004     
     01 Општи приходиипримања буџета 7.022.000   7.022.000 
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих   500.000 500.000 
      нивоавласти     

      Укупно за програмскуактивност1301-0004 7.022.000  500.000 7.522.000 
      Изворифинансирања за програм1301     
     01 Општи приходиипримања буџета 7.022.000   7.022.000 
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих   500.000 500.000 
      нивоавласти     

      Укупно за програм 1301 7.022.000  500.000 7.522.000 
      Изворифинансирањаза главу 4.5     
     01 Општи приходиипримања буџета 7.022.000   7.022.000 
     17 Неутрошена средстватрансфераоддругих   500.000 500.000 
      нивоавласти     

      Укупно за главу4.5 7.022.000  500.000 7.522.000 
 4.6     ТУРИСТИЧКАОРГАНИЗАЦИЈАЧУКАРИЦА     
  1502    Програм04-Развој туризма     
  1502-0002    Промоцијатуристичкепонуде     
   473   Туризам     

 411  ПЛАТЕ,ДОДАЦИИНАКНАДЕЗАПОСЛЕНИХ 1.500.000   1.500.000 
  (ЗАРАДЕ)     

412  СОЦИЈАЛНИДОПРИНОСИНА ТЕРЕТ 230.000   230.000 
  ПОСЛОДАВЦА     

413  НАКНАДЕ У НАТУРИ 21.000   21.000 
414  СОЦИЈАЛНАДАВАЊАЗАПОСЛЕНИМА 320.000   320.000 
415  НАКНАДЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 1.000   1.000 
416  НАГРАДЕЗАПОСЛЕНИМАИОСТАЛИ ПОСЕБНИ 61.000   61.000 

  РАСХОДИ     

421  СТАЛНИТРОШКОВИ 161.000   161.000 
422  ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 130.000   130.000 
423  УСЛУГЕПОУГОВОРУ 3.591.000   3.591.000 
424  СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕУСЛУГЕ 200.000   200.000 
425  ТЕКУЋЕПОПРАВКЕ ИОДРЖАВАЊЕ 16.000   16.000 
426  МАТЕРИЈАЛ 135.000   135.000 
465  ОСТАЛЕДОТАЦИЈЕИТРАНСФЕРИ   250.000 250.000 
482  ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕТАКСЕ И КАЗНЕ 30.000   30.000 
512  МАШИНЕ И ОПРЕМА 2.000   2.000 

  Изворифинансирањазафункцију 473     
 01 Општи приходиипримања буџета 6.398.000   6.398.000 
 08 Добровољни трансфери одфизичких и правних   250.000 250.000 
  лица     
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РазГлаПрограм/ФункцЕконоИзв ОПИС Средстваиз Средстваиз Укупна 
део ваПрог.акт./ ија мскаор буџета осталихизвора средства 

Пројекат класифин 
фика ан. 
ција 

(01) буџетских 
корисника 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (8+9) 

      Укупнозафункцију 473 6.398.000 250.000 6.648.000 
      Изворифинансирањаза програмску активност    
      1502-0002    

 01 Општи приходиипримања буџета 6.398.000  6.398.000 
08 Добровољни трансфери одфизичких и правних  250.000 250.000 

 лица    
 Укупно за програмскуактивност1502-0002 6.398.000 250.000 6.648.000 
 Изворифинансирања за програм1502    

01 Општи приходиипримања буџета 6.398.000  6.398.000 
08 Добровољни трансфери одфизичких и правних  250.000 250.000 

 лица    

 Укупно за програм 1502 6.398.000 250.000 6.648.000 
 Изворифинансирањаза главу 4.6    

01 Општи приходиипримања буџета 6.398.000  6.398.000 
08 Добровољни трансфери одфизичких и правних  250.000 250.000 

 лица    
 Укупно за главу4.6 6.398.000 250.000 6.648.000 
 Изворифинансирањазараздео4    

01 Општиприходиипримањабуџета 192.564.750  192.564.750 
04 Сопствениприходибуџетскихкорисника  5.000.000 5.000.000 
08 Добровољнитрансфериодфизичкихиправних  250.000 250.000 

 лица    

13 Нераспоређенивишакприходаипримањаиз  63.742.158 63.742.158 
 ранијихгодина    

15 Неутрошенасредствадонација,помоћии  4.645.252 4.645.252 
 трансфераизранијихгодина    

17 Неутрошенасредстватрансфераоддругих  9.132.131 9.132.131 
 нивоавласти    
 Укупнозараздео4 192.564.750 82.769.541 275.334.291 
 Изворифинансирањаукупно    

01 Општиприходиипримањабуџета 208.110.250  208.110.250 
04 Сопствениприходибуџетскихкорисника  5.000.000 5.000.000 
08 Добровољнитрансфериодфизичкихиправних  250.000 250.000 

 лица    

13 Нераспоређенивишакприходаипримањаиз  64.577.158 64.577.158 
 ранијихгодина    

15 Неутрошенасредствадонација,помоћии  4.645.252 4.645.252 
 трансфераизранијихгодина    

17 Неутрошенасредстватрансфераоддругих  9.132.131 9.132.131 
 нивоавласти    

 УКУПНО 208.110.250 83.604.541 291.714.791 

 
III. ИЗВРШАВАЊЕ БУЏЕТА

Члан 15.

Обавезе које преузимају директни и индиректни корисници буџетских средстава морају одговарати апропријацији која 
им је за ту намену овом одлуком одобрена. 

Корисник буџетских средстава, који одређени расход извршава из средстава буџета и из других прихода, обавезан је да 
измирење тог расхода прво врши из прихода из тих других извора.

Ако корисници буџетских средстава не остваре приходе и примања из других извора финансирања, расходи и издаци 
планирани по том основу неће се извршавати на терет општих прихода буџета. 

Члан 16.

Обавезе према корисницима буџетских средстава извршавају се сразмерно оствареним примањима буџета. 

Члан 17.

Корисник буџетских средстава, који одређени расход и издатак извршава из других извора прихода и примања, који нису 
општи приход буџета (извор 01 – Општи приходи и примања буџета), обавезе може преузимати само до нивоа остварења тих 
прихода или примања, уколико је ниво остварених прихода и примања мањи од одобрених апропријација.

Члан 18.

У извршавању расхода за робе и услуге корисника буџетских средстава приоритет имају расходи за сталне трошкове, 
трошкове текућих поправки и одржавања и материјал.
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Корисници буџетских средстава дужни су да обавезе настале по основу комерцијалних трансакција измире у року ут-
врђеном законом који регулише рокове измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама.

Члан 19.

Решење о употреби текуће буџетске и сталне буџетске резерве на предлог органа управе надлежног за финансије доноси 
председник Градске општине Чукарица.

Члан 20.

Приходи и примања који се остваре и расходи и издаци који се изврше за време трајања привременог финансирања, као 
и обавезе преузете за време важења ове одлуке укључиће се у Одлуку о буџету ГО Чукарица за 2024. годину.

Члан 21.

Финансијски план директних корисника буџета, на предлог Одељења за буџет и финансије, доноси Веће општине.

Члан 22.

Наредбодавац за извршење буџета је председник градске општине Чукарица и одговоран је за извршење ове одлуке.

Образложење

Чланом 46. Закона о буџетском систему утврђено је да се буџет доноси за период од једне фискалне године и важи за 
годину за коју је донет. Фискалном годином сматра се период од дванаест месеци, у раздобљу од 1. јануара до 31. децембра 
календарске године.

Истим чланом је предвиђено да, у случају да Народна скупштина, односно Скупштина локалне самоуправе, не донесе 
буџет пре почетка фискалне године, врши се привремено финансирање у времену од најдуже прва три месеца фискалне 
године.

Како на нивоу Града Београда није усвојена Одлука о буџету за 2024. годину, односно донета је Одлука о привременом 
финансирању за период јануар–март 2024. године, градске општине су у обавези да поступе у складу са смерницама које су   
усклађене са Одлуком о привременом финансирању Града Београда. Репер за планирање обима за први квартал 2024. годи-
не представља Одлука о утврђивању обима средстава за вршење послова Града и градских општина и одређивању прихода 
који припадају Граду, односно градским одлукама у 2023. години бр. 4-455/23-20, 27. новембра 2023. године.

Привремено финансирање врши се сразмерно средствима коришћеним у истом периоду у буџету претходне године, а 
највише до једне четвртине износа укупних прихода распоређених у буџету претходне фискалне године. Тако утврђен обим 
буџета износи 291.714.791 динар.

На основу процене градских служби у вези са остваривањем буџетских прихода (извор 01 ) у периоду јануар–март 2024. 
године утврђен је оквир ових прихода у износу од 208.110.250 динара. Финансирање расхода и издатака из сопствених при-
хода (извор 04), у износу од 5.000.000,00 динара, финансирање расхода и издатака из добровољних трансфера од физичких 
и правних лица (извор 08) у износу од 250.000,00 динара, финансирање расхода и издатака из нераспоређеног вишка при-
хода и примања из ранијих година (извор 13) у износу од  64.577.158,00 динара, финансирање расхода и издатака из неутро-
шених средстава донација (извор 15), у износу од 4.645.252,00 динара, и финансирање расхода и издатака из неутрошених 
средстава трансфера од других нивоа власти (извор 17), у износу од 9.132.131,00 динар. 

Веће Град ске општине Чукарица
XII-02 бр. 06-179/2023, 29. децембра 2023. године

Председник
Срђан Коларић, с. р.
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